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Lots 1668 - to end

September 
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Sunday September 12, 10am - 5pm
Monday September 13, 9am - 5pm
Tuesday September 14, 9am - 5pm
Wednesday September 15, 9am - 5pm

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be 
retained by MA as follows: Twenty percent (20%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, fourteen percent (14%) of the amount 
of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and twelve percent (12%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. If you choose to pay by credit card (Visa, 
Mastercard or Discover only) or any other form of payment, the 
buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the 
amount of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and fourteen percent (14%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. Internet Buyer’s Premium is twenty-seven 
percent (27%) of the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two 
percent (22%) of the amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 

we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 



PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 

jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Diamond, 14k White Gold Baby Shoe Charm.
2 1925 Liberty Indian Head $2 1/2 Gold Coin.
3 Men's Synthetic Star Sapphire, Diamond, 10k White Gold

Ring.
4 Collection of Two Gold Nugget, Gold-Filled Shaker

Pendants.
5 Collection of Yellow Gold Chains.
6 Rhinestone, Yellow Metal Butterfly Brooch.
7 Purple Stone, 14k Yellow Gold Ring.
8 Citrine, Yellow Gold Ring.
9 Green Glass, Diamond, Gold Ring.
10 Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
11 Collection of Miscellaneous Gold, Metal Jewelry Items

Including Rings, Brooch Frame, Etc.
12 Collection of Two Yellow Gold Jewelry Items.
13 Multi-Stone, Yellow Gold Jewelry Suite.
14 Pair of Yellow Stone, Yellow Gold Stud Earrings.
15 Collection of Four Pairs of Multi-Stone, Yellow Gold, Silver,

Metal Earrings.
16 Multi-Stone, Yellow Gold Jewelry Suite.
17 Chinese 22k Yellow Gold Ring.
18 Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
19 Chinese 24k Yellow Gold Baby's Ring.
20 Garnet, 10k Yellow Gold Ring.
21 Pair of Garnet, Seed Pearl, Yellow Gold Earrings.
22 Union Bank of Switzlerland 2 gram Fine Gold 999.9 Ingot.
23 Multi-Stone, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
24 Ruby, Sterling Silver Ring.
25 Black Hills Gold Jewelry Suite.
26 Yellow Stone, 14k Gold Pendant.
27 Shell Cameo, 10k Yellow Gold Jewelry Suite Together with

a Gold Thimble.
28 Sapphire, White Gold Ring.
29 Pair of Pink Quartz, Yellow Gold Stud Earrings.
30 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Items.
31 Apatite, Yellow Gold Jewelry Suite.
32 Multi-Stone, Yellow Gold Bracelet.
33 Collection of Miscellaneous Items Including Cufflinks.
34 Garnet, Diamond, 10k White Gold Ring.
35 Collection of Six Diamond, Jade, Gold Single Earrings and a

Ring Mounting.
36 Victorian Rock Crystal Quartz "Pools of Light", Gold-Filled

Slide Necklace.
37 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a Pair of

Earrings and Two Pendants.
38 Abalone Shell, Cameo, Yellow Gold Pendant.
39 Purple Stone, 14k Yellow Gold Ring.
40 Multi-Stone, 14k White Gold Ring.
41 Brown Stone, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
42 Collection of Four Diamond, Shell Cameo, Gold Jewelry

Items Including Two Rings, a Cross Pendant, and a Pair of
Earrings.

43 Pair of Pink Stone, Yellow Gold Earrings.
44 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Pendant.
45 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Pendant Necklace.

46 Collection of Victorian Enamel, Yellow Gold, Gold-Filled
Items.

47 Union Bank of Switzerland 2 gram Fine Gold 999.9 Ingot.
48 Alexandrite, Diamond, 14k White Gold Ring.
49 Collection of Three Yellow Gold Pins.
50 Mikimoto Cultured Pearl, Sterling Silver Necklace.
51 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Rings.
52 Gold, Metal, Money Clip.
53 Sapphire, Diamond, Yellow Gold Pendant.
54 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Vermeil Scrap

Including Single Earring and Tooth.
55 Collection of Three Pairs of Mabe Cultured Pearl, 14k

Yellow Gold Earrings.
56 Black Star Sapphire, 10k Yellow Gold Bracelet.
57 Amethyst, Diamond, 14k White Gold Jewelry Suite.
58 Pair of Diamond, Silver-Topped, 14k Yellow Gold Earrings.

Each featuring two table-cut diamonds, accented by round-
cut diamonds, set in a silver-topped, 14k yellow gold
mounting measuring approximately 36 mm in length. {Gross
Weight: 4.3 dwts}

59 Collection of Multi-Stone Rings.
60 Collection of Three White Metal Jewelry Items.
61 Collection of Two Enamel, 14k Yellow Gold Scatter Pins

Together With a Stickpin.
62 Collection of Yellow Metal Bracelets.
63 Collection of Four Carved Jade Pendants and Seals.
64 Collection of Unmounted Gemstones, Beads, Cultured

Pearls, Some with Gold Bails.
65 Enamel, Gold-Filled Jewelry Suite.
66 Collection of Two Cultured Pearl Necklaces.
67 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Mostly Pendants.
68 Collection of Three Faceted Bead Strands.
69 Costume Bead Bracelet.
70 Victorian Seed Pearl Necklace.
71 Jade, Yellow Gold, Metal Jewelry Suite.
72 Collection of Two Sterling Silver Chains with Magnetic

Closures, and a Sterling Silver Ring.
73 Shell Cameo, Silver, Metal Suite.
74 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry Items.
75 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Metal Pendant

Necklaces.
76 Collection of Yellow Metal Chains.
77 Amethyst, 10k Yellow Gold Jewelry Suite.
78 Collection of Silver Jewelry.
79 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Metal Pendant

Necklaces.
80 Qing Dynasty Silver Bracelet with Charm and Half Bell

Charm.
81 Collection of Two Multi-Stone, Yellow Metal Pendant

Necklaces and a Pair of Earrings.
82 Mexican Two-Tone Metal Belt Buckle.
83 Gold-Filled Bracelet.
84 Collection of Carved Coral Pendants.
85 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Metal Pendant

Necklaces.
86 Collection of Two Malachite, Yellow Metal Pendant

Necklaces and a Pair of Earrings.
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Lot # Description Lot # Description
87 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Metal Pendant

Necklaces.
88 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Metal Pendant

Necklaces.
89 Qing Dynasty Silver Lock-Form Pendant with Floral Motif

and Three Bell Tassels.
90 Collection of Four Multi-Stone, Sterling Silver Pendants.
91 Collection of Vintage Gold-Filled Jewelry Items.
92 Collection of Miscellaneous Jade, Cultured Pearl, Costume

Items Including One Jadeite Jade, Gold Single Earring.
93 Collection of Three Items Including Diamond, Platinum

Links and Two Gold Rings.
94 Collection of Freshwater Cultured Pearl Jewelry Items.
95 Collection of Three Cultured Pearl Necklaces.
96 Collection of Imitation Coin Form Jewelry Items.
97 Multi-Colored Jade, Yellow Gold Pendant.
98 Collection of Two Mexican Silver Bracelets.
99 Collection of Earring Hooks/Backs.
100 *Collection of Multi-Stone, Yellow Metal Jewelry Items,

Including Nephrite and Coral.
101 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Items.
102 Collection of Multi-Stone, White Metal Necklaces, Owl

Motifs.
103 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Items,

Some Mexican.
104 Black Onyx, Sterling Silver Jewelry Suite.
105 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items, Including

Some Vintage Costume.
106 Collection of Amber, Sterling Silver, White Metal Jewelry

Items.
107 Collection of Silver Metal Jewelry Items.
108 Vintage Costume Suite.
109 Collection of Five Peridot Bead Necklaces.
110 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
111 Collection of Multi-Stone Pill Boxes and a Lipstick

Container.
112 Collection of Lapis Lazuli, Yellow Metal Jewelry Items.
113 Collection of Tumbled Bead Necklaces.
114 Enamel, Rhinestone, Yellow Metal Blue Jay Box.
115 Silver Cube Motif Jewelry Suite Together With Two

Additional Pairs of Earrings.
116 Sterling Silver Jewelry Suite.
117 Collection of Sterling Silver Items, Including a Buckle, Card

Case, and a Tie Clip.
118 Collection of Brooches.
119 Collection of Three Pocket Knives.
120 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Jewelry.
121 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Shell Cameos,

Silver, and Others.
122 Collection of Costume Rings.
123 Collection of Gold-Filled, Yellow Metal Jewelry Items.
124 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Items.
125 Collection of Eight Asian Ceramic Pendants.
126 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items, Mostly

Earrings and Brooches.
127 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
128 Collection of Two Hair Combs.

129 Collection of Silver Jewelry Items.
130 Collection of Costume Jewelry.
131 Collection of Two White Metal Bracelets.
132 Collection of Seven Synthetic Sapphires - Unmounted.
133 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
134 Collection of Jade Jewelry Items.
135 Collection of Costume Jewelry Including Imitation Pearl.
136 Collection of Yellow Metal Jewelry Items.
137 Collection of Four Cloisonne, Gold, Wood Bracelets.
138 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Jewelry Items.
139 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings.
140 Collection of Silver, Metal Jewelry, Some Art Nouveau.
141 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry, Some

Native American.
142 Collection of Yellow Metal Jewelry Items.
143 Collection of Four White Metal Jewelry Items, Including a

Sterling Silver Tie Clip.
144 Collection of Three Multi-Stone Jewelry Items.
145 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.
146 Collection of Multi-Stone Bracelets and a Necklace.
147 Collection of Givenchy Jewelry Items and a Rose Vermeil

Ring.
148 Collection of Asian Style Jewelry Items, Including Cinnabar.
149 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a

Jerusalem Coin Pendant.
150 Collection of Jewelry Findings and Chains.
151 Collection of Asian Jewelry Items, Including a Jade Bangle,

Carved Carnelian, Four Bead Necklaces, and Others.
152 Collection of Imitation Pearl Jewelry Items.
153 Collection of Mexican Black Onyx, Silver Jewelry Items.
154 *Collection of Multi-Stone Jewelry Items, Including Branch

Coral, Tiger's Eye Quartz and Others.
155 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
156 Collection of Cultured Pearl Jewelry Items.
157 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
158 Collection of Enamel, Silver, White Metal Jewelry Items.
159 Collection of Multi-Stone, Silver, White Metal Jewelry Items.
160 Collection of Five Asian Style Jewelry Items, Including a

Cinnabar Bangle.
161 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry.
162 Collection of Costume Brooches.
163 Collection of Imitation Pearl Jewelry Items.
164 Collection of Green Stone Bead Strands.
165 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
166 Collection of Buckles - Cow Palace.
167 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
168 Collection of Moulage Modele Multi-Stone, Silver Jewelry.
169 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including Some

Silver, Costume, Etc.
170 Collection of Asian Style Jewelry Items, Including Bead

Necklaces and an Egyptian Revival Suite.
171 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items, Some

Designer.
172 Collection of Costume Bracelets.
173 Collection of Costume Earrings and Ear Clips.
174 Collection of White Metal Jewelry Items.
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Lot # Description Lot # Description
175 Collection of Costume Jewelry, Including a Pair of

Sunglasses.
176 Collection of Two Ethnographic Style Necklaces.
177 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
178 Collection of Rhinestone, White Metal Costume Jewelry

Items.
179 Collection of Colorless and Multicolor Unmounted Stones.
180 Collection of Red and Orange Unmounted Stones.
181 Collection of Yellow and Green Unmounted Stones.
182 Collection of Blue and Purple Unmounted Stones.
183 Collection of Miscellaneous Unmounted Stones.
184 Collection of Costume Jewelry.
185 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
186 Collection of Two White Metal Belts.
187 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Bead Items

and Some Vintage.
188 Collection of Costume Bead Necklaces, Including Some

Amethyst, Turquoise, Malachite, and Others.
189 Collection of Costume Jewelry.
190 Collection of Costume Jewelry.
191 Collection of Costume Jewelry Items.
192 Collection of Costume Jewelry.
193 Collection of Costume Jewelry.
194 Collection of White Metal Costume Jewelry Items, Including

a Hand Mirror.
195 Collection of Costume Jewelry.
196 Ladies 14k Yellow Gold, Leather Wristwatch.
197 Movado Stainless Steel, Leather Wristwatch.
198 Collection of Three Wristwatches.
199 Collection of Miscellaneous Ladies Wristwatches.
200 Must De Cartier Vermeil Wristwatch With Replacement

Bracelet.
201 Collection of Two Wristwatches.
202 Collection of Wristwatches, Including a Vintage Gold Watch

Head, Swatch, Gold-Filled Waltham, Etc.
203 Collection of Three Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
204 Collection of Two Ladies Wristwatches and Links.
205 Collection of Three Wristwatches.
206 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
207 Collection of Four Wristwatches.
208 Collection of Wristwatches and Watch Links.
209 Collection of Fashion Wristwatches and Three Pocket

Watches.
210 Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
211 Collection of Fashion Wristwatches.
212 Collection of Fashion Wristwatches, Some With Boxes.
213 Collection of Unmounted Stones in a Gem Tray.
214 Collection of Unmounted Stones in a Gem Tray.
215 Collection of Unmounted Stones in a Gem Tray.
216 Collection of Unmounted Stones in a Gem Tray.
217 Collection of Two Gem Trays, One Partially Filled with

Unmounted Stones.
221 Collection of Arrowheads and Pottery Shards.
222 Presidential Commemorative Plate
223 A Chinese Painting Scroll of Bamboo, with loss.

224 A Chinese Hand Mirror with Carved Dragon Serpentine
Stone Handle in Box.

225 British Contemporary Studio Blown Glass Bowl. Round
form with everted rim and rolled round foot, pale blue glass
with yellow trim to the rim. Illegible inscription to the
underside appears to be name and 19... year. {Approximate
dimensions:  3 high x 6 1/4 inches diameter.}. Condition:
Miniscule chip to exterior appears to be from
manufacturing.

226 A Chinese Hand Mirror with Carved Serpentine Dragon
Decorations in Box.

227 Collection of Coins and Political Buttons.
228 A Set of Chinese Carved Serpentine Tea Pot in the Box.
229 A Chinese Carved Soapstone of a Lohan.
230 Two Chinese Soapstone Carvings in the Box.
231 A Chinese Celadon Foliated Bowl.
232 A Group of Uncarved Jade Hard Stone Pendants with Box.
233 Chinese Soapstone Carving.
234 Set of Chinese Carved Hard Stone Zodiac in the Box.
235 Two Asian Porcelain Covered Jars and Small Porcelain

Animals.
236 Lot of World Wide Coins and Paper Money.
237 Group of Chinese Carved Serpentine/Jade Belt Buckles with

Box.
238 A Large Group of Seashell Purses and Boxes.
239 A Collection of Chinese Hard Stone Carvings in Box.
240 Group of Chinese Artifacts Including Circular Table Silk

Table Screen and a Set of Warriors.
241 Collection of Various Coin, Sterling, and Other Silver Metal

(926 grams.)
242 Miscellaneous Silverplate Flatware and Decorative Items.
243 Two Staffordshire Pottery Articles: Wedding Group and

Child's Transfer-Printed Plate.
244 A Large Agate Carving of Longevity God with Peaches.
245 Cathy Richardson Studio Glass Hearts and Vines Pattern

Vase. The slightly everted rim over a high shoulder, straight
sides taper  slightly towards the bottom towards the base;
white hearts and vines pattern on an iridescent light blue
ground. Marked 'RICHARDSON, 1990, illegible'.
{Approximate dimensions:  8 1/2 inches high.}. Condition:
Minimal wear, remnants from sticker base to the underside.

246 Antique Sterling Silver Vanity Set, SB & Co.
247 Chinese Incised Bone Eight Immortals Scroll.
248 Collection of Various Silver Plate Flatware.
249 Howard Miller Carved Nautical Clock
250 Four Chinese Yixing Clay Tea Pot.
251 Miscellaneous Vintage and Antique Silver Flatware.
252 Four Sea Shell Deep Tray.
253 Group of Chinese Green Hard Stone Facial Rollers.
254 Four Chinese Famille Rose Bowls, Rooster and Dragon

Motifs.
255 Two Hard Cover Books, RE: Silver.
256 Collection of Royal Wedding Prince Charles and Lady Diana

First Day Covers
257 Two Chinese Famille Rose Porcelain Vase and Jar.
258 Lot of Four Personal Items: Ladie's compact; belt buckle;

mother of pearl box; medal.
259 Three Gold and Silver Color Purses.
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260 Group of Chinese Carved Serpentine/Jade Buddha Pendants.
261 Lot of Various Silver Plate and Sterling Weighted

Candelabra.
262 Two Dale Roush Glazed Ceramic Planters. Each with a

conical underside, meaning the piece is always tilted.  Each
with three loop handles, and partially glazed with incised
decoration. {Approximate dimensions: 9 1/2 high x 11
inches diameter, 10 1/2 x 10 inches diameter.}. Condition:
Several small chips.

263 Three Japanese Imari Porcelain Bowls and Dishes.
264 18th Century Silvered Pewter Bowl. With beaded rim.

Three faded marks to the underside, eagle mark is legible.
{Approximate dimensions:  2 high x 13 inches diameter.}.
Condition:  Bends to rim.  Surface wear throughout.

265 A Large Group of Chinese Porcelain Fish Plate and a Famille
Rose Plate.

266 19th Century German Ruby to Clear Glass Tankard, Stein,
and Goblet. The tankard with three cabochons depicting
German spa towns and landmarks, parcel gilt trim; the stein
with a pewter lid bearing a painted plaque with two women
drinking; the goblet with a painted coat-of-arms and illegible
name opposite. Pewter lid marked 'M. Weiss'. {Approximate
dimensions:  Tankard 5 1/2 inches high, stein 6 3/4 inches
high, goblet 6 1/4 inches high.}. Condition:  Tankard with
minor gilt loss.  Stein with scratches to the ruby glass and
patina to the lid.  Goblet with minor gilt loss.  All with light
wear to the undersides.

267 Three Portrait Miniatures, Box in 18th Century Style.
Comprising an oval miniature on bone of a couple in a faux
boulle and bone frame; oval miniature print on paper of
female portrait in a gilt metal frame; a small painted
miniature on vellum depicting Duchesse de Bourgogne
signed Loreily in a gilt metal frame; and a faux boulle box
with a shepherd scene painted to the lid, red painted
interior. {Approximate dimensions:  Couple miniature 5 5/8
high x 4 3/4 inches wide, female portrait miniature 8 1/4
high x 3 5/8 inches wide, Duchess miniature 4 1/4 high x 3
1/4 inches wide, box 1 high x 5 1/4 wide x 4 1/8 inches
deep.}. Condition:  Patina to frames, minor wear to green
matting on Duchess portrait, the box with minor surface
wear.

268 Molded Glass Punch Bowl
269 A Chinese Carved White Stone Buddha.
270 Maddocks Ironstone Slop Bucket
271 FREZZI MINI FILL CAMERA LIGHT MF-4X +

REPLACEMENT BULB + CLAMP + 3" STUD + ADAPTER
272 Thai Lahu tribe; Burmese hand woven tribeswoman’s shawl.
273 A Group of Japanese Wooden Dou Figures.
274 Light Meter.
275 Two Kodak Projection Lenses.

276 Eight Art Deco Hutschenreuther Porcelain Table Articles.
Green ivy pattern; comprising 3 platters diminishing in size,
2 9 1/2" serving bowls, 2 8" serving bowls, and gravy boat
with attached underplate. Green underglaze 'HR /
Hutschenreuther / Selb / BAVARIA' to undersides, some
with handwritten numbers in blue; also impressed faintly
with 'HR in circle'. {Approximate dimensions:  Platters 13
1/4 - 18 1/4 inches wide.}. Condition:  Small serving bowl
with 3/8" chip to corner.  The other with chip to edge and
1" crack resulting. 2" hairline crack to 8" serving bowl with
small chip.  Gravy boat underplate with 1 3/8" flake chip to
corner.  Smallest platter with 7/8" chip to foot.  Several
flaked chips to largest platter foot.  Light surface wear and
glaze wear.

277 19th Century Pepys Family Crest Silver Butter Knives.
278 Jens Quistgaard for Dansk Congo Teak Ice Bucket. With

tongs, red bucket liner. Faded mark to the underside
appears to read 'STAMPED TEAK DENMARK, DANSK
MARK', '811 impressed'. {Approximate dimensions:  19 1/4
high x 9 inches diameter.}. Condition:  Some surface marks
and scratches.

279 Three Chinese Porcelain Guanyin and Figures.
280 Four Cut Glass Table items
281 19th Century German Commemorative Glass with Iron

Cross. Commemorative enameled glass with slightly sloped
sides; German imperial crown above initial 'W' and a banner
reading 'Wer sich ehrt der sich wehrt' behind it; below is a
Iron cross with a crown, 'W', and 1870 painted within; 1871
below that in gilt with gilt oak leaf accent surround. Fourth
quarter 19th century. {Approximate dimensions:  6 high x 2
7/8 inches diameter.}. Condition:  Light rubbing to the gilt,
very light wear overall.

282 19th Century Published Palawan Bamboo Blow Gun Quiver
With Darts. The bamboo body with a shaped wood handle
and woven rattan bands; carrying five bamboo darts. Circa
1860. {Approximate dimensions:  16 1/2 inches long.}.
Published in 'Ten Southeast Asian Tribes from Five
Countries' by David Howard, page 131. Condition:  Overall
condition good considering use.  Split to bamboo cap.
Rattan bands are loose.

283 English (Ducal) Military Pouch. Black leather pouch with
brass crown to the cover and brass mountings throughout;
wood framework visible from interior; red leather interior;
lacking strap. {Approximate dimensions:  5 high x 6 3/4 wide
x 2 inches deep.}. Condition:  Significant weathering and
patina.

284 Vintage Book , The Works of Shakespeare
285 Three Hard Cover Reference Book on Chinese Antiques.
286 Japanese Bronze Tripod Urn, Meiji, Two Parts.
287 Three Serpentine Hardstone Bowls, 19th Century. The first

a large bowl carved with wide flaring sides and short ring
foot, inscribed in gilt with a two-character seal, the stone of
variegated black and spinach-green shades displaying areas of
semi-translucent pale green mottling; the second a pair of
bowls, each with rounded sides flaring from short ring foot
to everted rim, the translucent stone of attractive pale
green color with areas of calcification. {First: 7 3/8 inches
(18.7 cm) diameter}. Condition: All with some wear and
natural imperfections to surfaces.

288 A Chinese Blue and White Baluster Vase, Da Ming Chen
Hua Mark.
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289 Glass Pitcher and Contemporary Ceramic Teapot. The

teapot with crazed cream glaze; the pitcher with banded
bubble decoration. Inscription to the pitcher underside
mostly illegible 'CA 96'. {Approximate dimensions:  Teapot
7 1/2 high x 9 inches deep, pitcher 7 3/4 high x 9 3/4 inches
deep.}. Condition:  Crazing with some staining to the teapot.

290 Group of Asian Collection, including two dolls, two wood
boats, wagon, and a framed Japanese wood block print.

291 Framed Watercolor and Ink Artwork, New Orleans, Signed.
292 Collection of Japanese Goldplate Flatware.
293 Lexington Velveteen Covered with Hermes Ribbon Riding

Helmet and Wooden Hanger.
294 Stained Glass "Dragonfly" Shade Desk Lamp.
295 Asian Cast Bronze Ear Sculpture, Medallion, and Bowl.
296 Collection of English and Continental Porcelain Teacups,

Saucers, etc.
297 Collection of Model Trains, etc.
298 Gold Painted and Bejeweled Horned Sheep Skull.
299 Two Albums, Metropolitan Museum of Art Miniatures, and

1914 Daily Calendar.
300 Three Model Sailing Ships.
301 Jewelry Chest.
302 Group of Silver Plated Items, Including Tray, Teapots, etc.
303 Noritake Gilt Rimmed and Floral Dinnerware Set.
304 Two Silverplate Platters.
305 Vintage Tin Sign, Tahoe Beer.
306 Collection of Department 56 Village Models, Including Up

Up & Away: Animated Reindeer and Sleigh, and Scottie's
Toy Shop Gift Set, Additional accessories in box.

307 Group of Silver Plated Items, Including Tray, Serving Dishes,
etc.

308 Pair of Porcelain Female Figures, and Pair of Kissing Children
Statue.

309 Painted Decorative Miniature Surfboard.
310 Standing Bear Garden Sculpture.
311 Framed Print, Water Lillies.
312 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including City Hall,
City Taxi, A Key to the City, Rest Ye Merry Gentleman, Ivy
Terrace Apartment, Skating Pond, and Town Tree
Trimmers, and Snow Village Garlands, Additional
accessories in box.

313 Collection of Department 56 Village Models, Heritage
Village Collection, Christmas in the City, Including The
Monte Carlo, Police Station Precinct 25, City Police Car,
and Parkview Hospital, Additional accessories in box.

314 Collection of Department 56 Village Models, Heritage
Village Collection, Christmas in the City, Including Riverside
Row Shops, The Chocolate Shoppe, Grand Central Railway
Station, City Subway Entrance, Utilities, and Steppin' Out on
the Town, Additional accessories in box.

315 Three Framed Mounted Butterflies.
316 Jesus Sacred Heart Garden Sculpture.
317 Vermont Teddy Bear.
318 Collection of Six Stamps, and One Tripod.
319 Lighthouse Lamps, Mermaid Figures, Seahorse, etc.
320 Collection of Frames, crosses, etc.
321 Collection of Silverplate Trays, Flatware, etc.
322 Collection of Five Vintage Signs.

323 Four Model Sailing Ships.
324 Collection of Mask Decorations, etc.
325 Collection of Model Trains.
326 Two Framed Black and White Photographs, Ships.
327 Collection of Decorative Paper.
328 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including Heritage
Museum of Art, First Metropolitan Bank, The Grand
Theater, and Johnson's Grocery & Deli, Additional
accessories in box.

329 Two Model Ships.
330 Framed Panel of Kittens in Playing.
331 Two Asian Low Bowls.
332 Collection of Metalware, Including Royal Danish Pewter and

Silver Box.
333 Asian Hard Stone Tree, Celedon Vase, Pietra Dura Plaque,

etc.
334 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including The
Capitol, Village Wrought Iron Gate and Fence, Spring St.
Coffee House, and All Saints Corner Church, Additional
accessories in box.

335 Collection of Porcelain Asian Dishes, Including KPM,
Chinese, Japanese, and English.

336 Model Sailing Ship.
337 Abstract Print on Panel.
338 Table Lamp, Blue and White Asian Porcelain Base.
339 Four Pieces of Wedgwood Jasperware, Blue on White, etc.
340 Collection of Ceramic Figural Whiskey Bottles.
341 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including The
Capitol, Yankee Stadium, Heritage Village Sign, and Merry
Christmas Brite Lites, Additional accessories in box.

342 Model Sailing Ship.
343 Framed Vinyl Record of Paul Macartney and Michael Jackson.
344 Framed Black and White Photograph of Marilyn Monroe and

Bank Check.
345 Collection of Ceramic Figural Whiskey Bottles.
346 Collection of Ceramic Figural Whiskey Bottles.
347 Two Asian Artwork Scrolls.
348 Collection of Model Trains.
349 Collection Figural Alcohol Bottles, John Wayne, etc.
350 Collection of Eight Figural Ceramic Whiskey Bottles.
351 Collection of Nine Commemorative  Ceramic Whiskey

Bottles.
352 Collection of Ceramic Figural Whiskey Bottles.
353 Collection of Miniature Duck Whiskey Bottles.
354 Collection of Glass and Crystal Items.
355 Collection of Chinaware, Soup Tureens, etc.
356 LARRY CLARK (American, b. 1943) "I Don't Play" 2007,

acrylic on canvas overall/unframed): 20 x 16 inches signed
lower right, titled verso

357 ANDERS GUSTAVE ALDRIN (American, 1889–1970),
"Hillside Dwellings," circa 1930, graphite on paper, image: 9
x 12 inches, overall (with frame): 14.5 x 17.5 inches, pencil
signed lower right, "Anders G. Aldrin," titled lower left,
"Hillside Dwellings."

358 Collection of Eleven Figural Whiskey Bottles.
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359 Collection of Fourteen Figural Whiskey Bottles.
360 OTIS OLDFIELD and JOHN CHARLES HALEY (American,

1890 - 1969) and (American, 1905-1991) "Adieu!" and
"Virginia City," lithographs, image: 9 x 12 inches, overall
(with matting): 16.5 x 19.5 inches,  image: 9 x 12 inches,
overall (with matting): 16.5 x 19.5 inches pencil signed lower
right, titled lower left, edition 23/150 and pencil signed
lower right, titled lower left, edition 30/150.

361 Two Framed Prints of Keith Haring.
362 Vintage Silverplate Samovar.
363 Framed Lithograph Print, "Carnveule Jenesie", Signed, 37 out

of 55 by Gianni Bortouzzi.
364 Framed Pencil Drawing, Trees and Waterfall, E. K.

Montgomery.
365 Collection of Bird Figural Whiskey Bottles.
366 Collection of Seven Figural Whiskey Bottles.
367 Collection of Clown Figural Whiskey Bottles.
368 Collection of Asian Items, Cloisonne, etc.
369 Asian Silk Clothing, 20th Century.
370 Five Vintage Dolls.
371 Beaux Arts Bronze Flag Pole Mount of Winged Victory on

Marble Base.
372 Framed Asian Embroidered Artwork, Acrobatic Children.
373 Glass Pitcher with Five Glasses.
374 Collection of Six Figural Whiskey Bottles.
375 Collection of Eleven Figural Whiskey Bottles.
376 Mahjong Set in Wooden Chest.
377 Collection of of Antique 78 rpm Records.
378 Pair of Chinese Wood Carved Guardian Lion Dogs.
379 Framed Asian Artwork, Geese Flying.
380 Framed Canvas Board, Two Painters Painting, Signed by FW

Keeney.
381 Collection of Six Figural Whiskey Bottles.
382 Collection of Fifteen Figural Whiskey Bottles.
383 Collection of Vintage Green and Blue Glass.
384 Two Asian Print Scrolls.
385 Journey into China Book and Chinese Print.
386 Asian Cinnabar Tray and Calligraphy Set.
387 Bridal Doll in Case.
388 Framed Asian Artwork, Embroidered.
389 Pair of Continental Porcelain Vases.
390 Three Continental Porcelain Pictoral Vases.
391 Collection of Porcelain Chinaware.
392 Bronze Style Statue, Man Sitting on Rock.
393 Two Boxes of 45 Vinyl Records.
394 Group of Train Models, Christmas Figures, etc.
395 Three Boxes of Piano Rolls.
396 Framed Print Numbered and Signed.
397 White Metal Lazy Susan with Glass Liners
398 Four Snow Globes with Boxes
399 Lot of Vinyl Records.
400 Box of Vinyl Records, Including Aretha Franklin, etc.
401 Citizen Kane 50th Anniversary Collector's Set.
402 Framed Print, "Delta Boat", Signed, 27 out of 250.
403 Framed Porcelain Relief Wall Plaque.

404 Two Framed Prints, Woman in Boat and Sculpture of Nude
Woman.

405 Two Boxes, Including Silver Plated Serving Utensils and Gold
Switch Plates.

406 Lenox Christmas Table Cloth.
407 Lot of Vinyl Records.
408 Pair of Painted Glass and Metal Garniture Pitchers.
409 Framed Miniature Golf Figures.
410 Eight assorted Vintage Plates
411 Three Wood Carved Hinged Boxes, Nesting, and Locks.
412 Two Imari Style Bowl and Plate, Gilt Rimmed Ceramic Cup.
413 Two Asian Textiles.
414 Group of Crystal Angels and Maidens Plates with other

Clear Glass items
415 Three Frames, Poster of West Side Story, Watercolor Sail

Boat, and Etching of New York Brooklyn Bridge.
416 Collection of Rose Pattern Chinaware.
417 Collection of Vintage Chinaware.
418 Asian Style Plates, most with original boxes
419 HAROLD P. PARIS  (American, 1925 - 1979), Untitled,

mixed media paper collage, pencil signed lower center,
sheet: 4.75 x 4 inches, overall: 5.5 x 5 inches

420 Vintage Glass Lamp, with Shade.
421 Collection of Whiskey Bottles, Western Plate, etc,
422 Collection of Vintage Red Glassware.
423 Brass Wall Hanging Plate with Engravings.
424 Six Pack of Best of the Bay Coca Cola Bottles and Cover.
425 Framed Poem.
426 Collection of Various Chinaware, etc.
427 Carved Hard Stone Asian Figure, Two Fans, etc.
428 L'Objet Platter and Serving Dish.
429 French Faience Ceramic Covered Dish, Lobster and Fish.
430 Two Small Bench/Footstools.
431 Antique Converted Glass Lamp, Lions Heads.
432 Framed Painting, Bragging Fisherman, Signed.
433 Framed Artwork, Abstract, Signed.
434 Various Items, Mickey Style Mouse, Scarf, Red Bear, Dice

Roulette, and Vintage Rubber Stamps.
435 Two Woven Textiles.
436 Two Framed Monet Posters.
437 Dressed Owl Figure with Books.
438 Bavarian Porcelain Hand Painted Pitcher.
439 Four Framed Embroidered Textile Pieces.
440 Asian Textile Hanging.
441 Four Vintage Glass Vases and Bowl.
442 Vintage Pitcher and Bowl.
443 Two Wooden Trays.
444 Two Chinese Brass Vases with Tall Rosewood Stands.
445 Two Porcelain Base Table Lamps.
446 Framed Print of Woman in Blue Hat Driving Car.
447 Japanese Scroll/Artwork.
448 Bolex Paillard Movie Camera and Accessories in Case.
449 Collection of Various Asian Items, Cups and Saucers, Metal

Bowl, etc.
450 Two Lidded Vessels and Porcelain Urn.
451 Framed Diptych Prints, Rats, Signed.
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452 Framed Vintage Black & White Portrait, Man with Mustache.
453 Collection of Chandelier Glass, And Gas Lamp Parts.
454 Vintage Doll.
455 Greek Wall Clock.
456 Pair of Bronze Griffin Candleholders, and Bronze Animal

Figure.
457 Two Persian Interest Items: Silver Inlaid Copper Stand and

Mirror.
458 Two Enamel and Chrome Wall Hangings.
459 Oval Framed Child's Portrait, Pastel on Paper, Unsigned.
460 Antique Glass Oil Lamp.
461 Three Framed Artworks, Female Figures, Signed.
462 Collection of Five Carved Stone Animal Figures.
463 Two Asian Cloisonne Vases, Asian Stands, etc.
464 Collection of Basket and Woven Items.
465 Collection of Studio Pottery Items.
466 Collection of Plates and Bowls, Asian, etc.
467 Two Framed Asian Embroidered Artworks, Children.
468 Asian Miniature Cloisonne Pieces, Sake Set, etc.
469 Framed Black & White Photograph, Nude Dancer.
470 Collection of Silver and Silverplate Items, etc.
471 Mao Zedong Wall Tapestry, Chinese Cut Paper, and

Commemorative Baseball.
472 Asian Jewelry Chest.
473 Framed Print, Pike Place Seattle, Starbucks, Signed by John

Sollid, 25 out of 60.
474 Framed Vintage Black & White Photo of Cliff House at

Ocean Beach, San Francisco.
475 Porcelain Pitcher and Two Vases.
476 Four Asian Figures.
477 Collection of Hard Stone Carved Items, Bowls, etc.
478 Oval Wood Framed Wall Mirror.
479 Framed Ink and Watercolor, Winter Mice, Virginia Bleck.
480 Framed Sketch, Nude Drawing Class.
481 Six Asian Vases.
482 Hard Stone Sculpture of Bed with Head Board.
483 Large Paisley Shawl. In green, red, light blue, white, and

brown. '15' cloth label to corner. {Approximate dimensions:
11 feet x 5 feet.}. Condition:  Minimal wear.

484 19th Century Scandinavian Brass Box. The lid inscribed with
'Dagman Karoff', handles to the sides, rosette band
surrounds the bottom edge, red velvet lined leather
wrapped insert interior. {Approximate dimensions:  7 high x
14 wide x 11 1/4 inches deep.}. Condition:  Some patina
throughout.  Some wear to the velvet interior.  Four holes
to bottom may indicate loss of feet.  Lacking key.

485 Stamper Kraft Universal Sign and Chart Printer Set.
486 Collection of Silverplate Items, etc.
487 Two Frame Prints, Pear, Onions, Numbered and Signed.
488 Collection of Nine Elvis Whiskey Bottles.
489 Collection Various Whiskey Bottles, Animal Figures, etc.
490 3 Leather Covered Cameras; Late 19th Century Early 20th

Century.
491 Print of Rene Magritte, "Floating Rock", 225 out of 300.
492 Framed Pastel Print, Snowy Field.
493 George Edward and Sons, Glasgow and London, Carving set

in Case

494 Framed Asian Artwork.
495 Framed Litho Print, Woman.
496 Framed Artwork, Two Statues and a Ship.
497 Ansonia Clock in a Metal Case in the Form of an Asian style

temple
498 Framed Drawing, Squaw Woman , Numbered and Signed by

Donn Knapp.
499 Asian Calligraphy Brushes, etc.
500 2 Leather Covered 19th Century Cameras Eastman Kodak

Red Bellows with Brass Lens. Accessories included.
501 Framed Print, "Picasso's Women", Signed.
502 Black Seal Fur Long Coat with Garment Bag.
503 Lady's Ranch Raised Mink Fur Coat.
504 Lady's Ranch Raised Mink Fur Full Length Coat.
505 Leather and Mink Fur Vest, with Belt.
506 Three Pieces of Fur.
507 Lady's Natural Brown Mink Full Length Fur Coat.
508 Five Fur Shawl/Belts.
509 Lady's Beaver Brown Fur Vest.
510 Four Fur Shawls.
511 Speckled Fur Jacket with Extra Fur Pieces.
512 Lady's Ranch Raised Mink Fur Coat.
513 Lady's Mink and Wool Zip Front Jacket, Gray-Blonde.
514 Fur Patch Quilt Blanket.
515 Gray Astrakhan Lamb Fur Vest, Hans Plattner Furs Label.
516 Lady's Black Mink Car Coat.
517 Lady's Brown Beaver and Black Quilted Coat.
518 White Metal Head Board.
519 Large Framed Photograph, View of City.
520 Framed Map of California.
521 Two Shelves of Magazines, Including The Playbill Theater,

San Francisco Ballet, etc.
522 Bed Frame.
523 Late Victorian Oak Bookshelf Cabinet with Glazed Doors.
524 Wide Five Drawer Metal Filing Cabinet.
525 Victorian Cast Iron and Marble Fireplace Mantle with White

Marble.
526 Art Deco Ruhlmann Style Custom King Size Headboard.
527 Green Upholstered Headboard with a Vine Design.
528 Wall Hanging Tapestry on Rod, Fountain with Swan.
529 Brass Headboard and Footboard.
530 Antique Chinese Apothecary Cabinet, Approximately 12'

Wide.
531 After MARIE LAURENCIN (French 1883-1956) "Portrait de

Femme en Rouge", 1950 color wood engraving, image:
11.625 x 9.25 inches; overall with frame: 22.25 x 19.625
inches, signed and dated in the image upper right: 'Marie
Laurencin 1941' signed in pencil lower right across the
bottom corner: 'Marie Laurencin'.

532 RIE MUÑOZ (American, 1921-2015), ''Untangling the
floats'', 1994,  serigraph, framed. Image size: 14.5 x 8.5
inches . Overall: 21 x 15 inches.  Pencil signed lower right.
Edition AP 41/55. Printed by Corriander Studio, London,
1998. C.O.A attached verso, and accompanied by the book
''Rie Muñoz, portrait of Alaska''.

533 PIA STERN  (American, born 1953).  "Full Moon,'' 1995,
pastel,  sheet: 13.5 x 12.5 inches. Overall: 22.5 x 20.5 inches.
Signed and dated lower right.
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534 Framed Signed and Numbered Etching, Length of Time, 12

of 25, Signed Illegibly.
535 Framed Print, Painted Fan.
536 RAY BELDNER (American b. 1961) "Presidential Doily

(Lincoln)" 2001 and "Fidelity Investments," 1993 digital iris
print, and needlework on black leather, sight: 15.5 x 15.5
inches; overall with frame: 17.5 x 17.5 inches, 8 x 8.25
inches, unsigned, signed and dated verso along the bottom
stretcher bar: 'Ray Beldner 1993'.

537 Framed Oil on Canvas Painting, Trees Near Stream, Signed
Benson, 1920.

538 ATSUSHI KIKUCHI  (American/Japanese, 20th century),
Untitled Cityscape, watercolor on paper, signed left edge
with artist seal, sheet: 10.5 x 9.5 inches, overall (framed):
16.25 x 14.5 inches

539 Japanese Scroll/Artwork.
540 Framed Asian Print, Child with Flower Arrangement.
541 SUSAN VENABLE (American, 20th Century), ''Platafuego'',

mixed media with wire relief. each (overall): 24 x 24 x 8
inches. Labeled verso.

542 Framed Abstract Print by RC Goman 1975, 14 out of 35.
543 Framed Print of Men Socializing.
544 "Shoreline Study 26917" by Carole Malcolm.
545 Framed Print of Young Woman and Tigers.
546 California School, Framed Canvas, "School Yard", Signed

Turner.
547 Framed Gallery Poster, Masami Teraoka, Signed.
548 South Pacific Small Wood Spirit Mask on Woven

Surroundings.
549 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''South Shore''

1986, ''Twilight Bay'' 1988, ''Safe Harbor'' 1988, ''Solitude''
1987,  screenprints,  each: 22.5 x 30 inches, unframed. Each
Pencil signed lower right and titled lower center.
Numbered (each): 'South Shore'' 12/50, ''Twilight Bay''
69/100, ''Solitude'' 29/85, ''Safe Harbor'' 56/100. Foxing on
''South Shore'' lower right.

550 Arts and Crafts Oak Desk.
551 VICTOR VASARELY (French/Hungarian, 1908-1997),

"Tokyo," 1982,  two screenprints in colors, unframed.
Sheets (each): 31.5 x 30 inches.  Each pencil signed lower
right. editions 190/250 and 179/250,

552 Dining Table, (Possibly with extra leaves).
553 Storage Chest.
554 Antique Child's School Desk.
555 Framed Black and White Photograph, "Eda on San Francisco

Bay 1897".
556 Framed watercolor, Floral Still Life, by Horst Wolf, signed

lower right.
557 Framed Chinese Print, Figures on Horse Back.
558 Framed Mosaic of Siamese Royal Barge on Blue Silk by

Gladys Allen,  photo and info on back.
559 Framed Print of Neighborhood, Signed by John Falter.
560 Framed Panel, Hawk on Branch, Inscription on the back.
561 Framed Print, Nude Woman.

562 *AMERICAN SCHOOL (20th century) "Untitled Seated
Figure"
 Mixed media on paper. Sheet: 24 x 18 inches; Frame: 28 7/8
x 22 7/8 inches. Signed lower left: Parker. CONDITION: In
overall good condition, when examined out of the frame the
sheet is not laid down but is taped along the top of the
sheet. The sheet is mounted to the backing cardboard.
There is a 3 inch tear in the middle of the sheet only visible
on close examination. Would benefit from being re-framed.

563 Framed Print, "Briar Rose", signed by Edward Smith, 84 out
of 500.

564 Framed Canvas of Young Woman, with loss.
565 Framed Canvas of a Stream, Signed by W Miller.
566 RON POKRASSO (American, born 1951) "Study for a

prominent Blue," 1991,  mixed media monotype (acrylic,
collage, gouache, pencil), framed.  sheet: 38 x 28, overall: 48
x 45.  Signed and dated lower right.

567 Framed Screen Print on Canvas, Sailing Ship, Signed by J
Duncan Gleason.

568 Framed Print of Love.
569 UNKNOWN ARTIST (20/21th Century) Abstract

composition, oil on canvas oil on canvas, unframed. 36 x 24
inches.  Indistinctly signed lower right.

570 Lithograph, "Hebald", Signed by Milton Hebald, 1963.
571 Framed Print, "Leopard Drawing", Signed by Jablonsky.
572 Framed Canvas, Abstract View of the Sky, Signed by K

Couseineau.
573 Framed Collage Print, Signed by Burnide.
574 CHARLES HINMAN (American, b. 1932), Abstract,

embossed screenprint, framed. Overall: 26 x 26 inches.
Signed lower right.

575 Framed Giclee Print, Neighborhood Market.
576 Framed Print on Fabric, Abstract Portrait.
577 Two Framed Abstract on Canvas, Both signed, Rousineau

and K Telfer.
579 Framed Panel, Seascape, Signed by Derk Smit.
580 Wood Carved Model of Sailing Ship.
581 Framed Mirror.
582 ALLAN ADAMS (American b. 1953) "Tableau with

Grinder,'' 1979,  maple wood, 49 x 16 x 18 inches,
purchased 7/24/79 from Gallery Paule Anglim SF (grinder);
Exhibited: "Allan Adams: Sculpture" Arco Center for Visual
Art, Los Angeles CA 11/11-12/27/1980.

583 Four Candy/Vending Machines on Stand (keys in office).
584 Eastlake Attributed Chaise Lounge. Art Deco geometric

upholstery under frayed brocade with stick and ball ottoman
ensuite.

585 Unframed Painting on Board, Jimi Hendrix, Neal Barbosa.
586 Wood Frame Shade/Screen.
587 Wood Panel with Bridge Scene.
588 Fishing Rod and Reel.
589 Metal Framed Mirror.
590 Framed Asian Painting on Paper, Man Holding Lamb.
591 Framed Print, Dog with Bird.
592 Signed Poster, A National Tour with John Carlos and Dave

Zirin.
593 Framed Black and White Print of Elder Woman, Signed by

James Mostine.
594 Plaque of Wyeth Tires.
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595 Painting on Canvas, Abstract Circles.
596 Abstract Artwork on Panel, Signed by Vandegrift, 1970.
597 Oversize Wall Clock with Roman Numerals.
598 Framed Canvas, Landscape, Signed by C Beck.
599 UNKNOWN ARTIST (20th Century), Landscape,  oil on

canvas, framed. Canvas: 19 x 23 inches, overall: 26 x 31
inches.  ''Strasser'' written verso on canvas.

600 Framed Abstract Painting on Board, Paul England.
601 Framed Abstract Painting on Board by Laura Darendorf.
602 RAMONA VALENCIA   (American, 1900 - 1988), "Carmel

with Poppies,"  oil on canvas, canvas: 12 x 18 inches, framed:
18.5 x 24 inches.  signed lower right.

603 Large Framed Oil on Canvas, Porcelain and Tulips, by Fuller.
604 Framed Asian Embroidered Artwork on Fabric, Birds.
605 American Renaissance Walnut Mirror, 3rd Quarter, 19th

Century.
606 Framed Giclee on Canvas, People at the Beach, Signed, with

edition 47 out of 95.
607 Two South Pacific Carved Boards, One Painted; Figures in

Canoe.
608 Rectangular Wall Mirror, Beveled Glass.
609 Framed Canvas, Corte Madera Portola Valley.
611 Framed Embroidered Peacock.
612 VICTOR VASARELY  (French/Hungarian, 1908-1997),

"Tokyo," 1982,  screenprint in colors,  overall (framed): 34 x
33.5 inches. pencil signed lower right.  edition 180/250
lower left.

613 Framed Print, Sweethearts.
614 Framed Chalk on Paper, Elderly Man's Head with Eyes

Closed, Zachary Campbell.
615 Framed Artwork, Mermaid.
616 American Mid-Century Modern Teak or Hardwood Mirror,

rectangular, with mirror inset to center above panels. 50" H.
x 18" W.

617 A Chinese Calligraphy Scroll.
618 Two Chinese Calligraphy Scrolls.
619 Framed Print of Vincent Van Gogh's Trees.
620 MICHAEL BOWEN (American,1937–2009) Abstract Figure

of Woman Holding a Figure in Arms, oil on canvas, framed.
Overall: 41.5 x 31 inches.  Signed ''Bowen 75''.

621 Large Framed Print, Three Figures by a Piano, Signed.
622 Framed Canvas, Snowy Scene of House, Signed by ELS.
623 Framed Watercolor, Figure Standing by Storefront, Signed.
624 Framed Print of Keith Harring.
625 Framed Print, Snowy Scene with Native American on

Horseback, Signed by Mark Silversmith, 502 out of 950.
626 Framed Print, Native American on Horseback, Signed by

Mark Silversmith, 19 out of 950.
627 Large Framed Asian Painting on Paper, Red Flowers.
628 Five Asian Panels.
629 Framed Painting on Canvas, Hay Balers Near a Creek.
630 Two Canvas, Figures Dancing, "Coastal Gres 2", Signed on

back.
631 Framed Beveled Mirror.
632 Large Framed Asian Artwork, Mountain Village Scene with

Calligraphy.
633 A Chinese Horizontal Wall Mirror Set in Carved Rosewood

Frame.

634 Framed Asian Embroidered Artwork on Fabric, Goldfish.
635 Framed Panorama Print of Men on Horses, with Three

Wood Carved Panels at the top, Figures Interacting.
636 Two Framed Prints, Scienxa degli Ingegneri.
637 Framed Canvas, Beach Sunset.
638 Framed Canvas, Neighborhood Walkway, Signed by Joy

Cox.
639 Framed Print, Portrait of Man.
640 A Chinese Painting Scroll "Peonies" Inscribed  and Sign.
641 Framed Gouache of Pink Flowers.
642 A Chinese Painting Scroll, Depicting Wang Zhaojun a

Princess holding a musical instrument.
643 Framed Etching, "Carriage House" by Ron Morano.
644 Cushioned Chair with Rattan Back.
645 Arm Chair with Cushioned Pads.
646 Office Chair.
647 High Back Cushioned Chair, Red Floral Upholstery.
648 Desk/Table with Drawer, Wide Legs.
649 Two Mid-Century Ceramic Table Lamps.
650 Hexagonal Side Cabinet.
651 Two Arm Chairs, One Velvet Upholstered, One with

Leather Seat.
652 Modern Lounge Chair upholstered in woven polyester linen

floral brocade. Circa 1975. 33 1/2" H. x 27 1/2" W. x 33" D.
Good used condition.

653 Wall Mirror.
654 Pair of Matching Side Table/Cabinets.
655 Pair of Glass Top, Brass Base End Tables.
656 Height Adjustable Floor Lamp.
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657 MANFRED KARL EBERHARDT (German / American 1930

-2020) ''Abstract Fish,'' 2007,  stone on a marble base (not
attached), including base: 7 x 35.5 x 9.5 inches, signed with
initials and dated: 'MKE 2007'. Provenance: In 1957,
Eberhardt graduated with a Ph.D. in Chemistry from the
University of Tubingen, in Baden-WurVemberg, Germany,
after which he migrated to the USA. Between 1957-1962,
Dr. Eberhardt did postdoctoral studies at the University of
Chicago, Arkansas and Notre Dame, followed by a two-year
Fellowship at the Mellon Institute at the University of
Pittsburgh. In 1964, he was offered a position at the
University of Puerto Rico Nuclear Center, which gave him
the opportunity to continue his research in free radical
chemistry. Although the Nuclear Center was closed, Dr.
Angel Roman Franco, his "Angel of fate," hired him to work
at the Cancer Center. In 1982, he became Assistant
Professor at the Pathology Department of the UPR's School
of Medicine. In 1995, Dr. Eberhardt was promoted to full-
time Professor and eventually retired. In 2000, Dr.
Eberhardt published the scientific monograph "Reactive
Oxygen Metabolites. Chemistry and Medical
Consequences." In 2007, his book "Life and Death in an
Oxygen Atmosphere," was published. In the early 1980's,
Manfred started taking sculpture classes at the Escuela de
Artes Plas[cas under the direction of Melquiades Rosario
Sastre and later also under Andres Sierra. He discovered a
new passion in his life: sculpting. In 1988, he did a workshop
on "Modelling the Head and Figure" under Bruno Lucchesi,
and by 1990, he was immersed in marble sculpting at the
Art Institute of Pietrasanta, Italy, the medieval town in
Tuscany which he tried to visit every year to work on his
marble statues. Between 1992-1993 Manfred enjoyed taking
mold making and plastic casing workshops in New Jersey,
USA. Exhibition History: Dr. Eberhardt participated in
several art exhibitions: beginning in 1986, a group exhibition
at the Escuela de Artes Plas[cas, in San Juan, Puerto Rico; in
1996, a solo exhibition, "Glasperlenspiel," in San Juan, Puerto
Rico and in 2007, 2009 and 2011, at juried sculpture
exhibitions at Santa Clara City Hall, in Santa Clara,
California. One of his favorite sculptures, "Life Started in the
Ocean," stands at the entrance of the School of Nursing at
the University of California San Jose Campus, where his
beloved Marlowe studied. Note: This work came straight
from Dr. Manfred Karl Eberhardt's studio in San Jose, CA.

658 Arts & Crafts Solid Mission Oak Desk with Side Shelves.
659 Chest Full of Films and Vintage Camera.
660 Vintage Cedar Blanket / Wedding Chest, rectangular case,

on four short, onion-shaped legs. Applied pressed wood
shaped cartouche centering a turned knob to front. Circa
1950. 23" H. x 44" W. x 23 1/2" D. Moderate condition.

661 Floral design Runner 8 ft 9 in x 2 ft 2 in
662 American Mid Century Modern Baker Teak Faux Bamboo

Coffee Table, rectangular form, with round brass caps to
corner uprights, and rattan lower teir. 16" H. x 54 1/2" W. x
22 1/2" D. Circa 1970.

663 EZ-Boy lounge chair, upholstered in dusty rose stretch
polyester cotton. Circa 2000. 40" H.

664 Vintage Radio Receiver Telefunken Super Opus HI-FI West
Germany 1957.

665 Arts & Crafts Style Desk/Table with Drawer.
666 Iron Board.

667 American Colonial Style Brass Standing Lamp, reeded
columnar design, terminating in sloped cylindrical base.
Circa 1975. 60" H. Good, used condition.

668 Two American Kittinger James-Mont-Inspired Stacking End
Tables, black lacquer frames with pea-green lacquered
antiqued faux tile tops.  The upper table with nine tiles, and
the lower, shorter table with four tiles. Circa 1965.  24"  H.
x 20" W. x 23 1/2" D. the taller; the smaller approximately
15" H. x 15" W. x  15" D. Good used condition.

669 Three Table Lamps, Pair of Ceramic, and Asian Figure.
670 Pair of Mid Century Modern Bookshelves, possibly by

Widdecombe, stained and painted pine, with two shelves.
Circa 1975. Losses to lower uprights to both sides. 34" H. x
36" W. X 13" D.

671 Vintage Floor Polisher.
672 Vintage Floor Lamp with Table Shelf.
673 Brown Upholstered Bench/ottoman.
674 Modern White Enamel Straight-Sided Cylindrical Vase on a

black carved wood Chinese low rounded square base. Circa
1960. 35" H., 6" Diameter. Good condition.

675 Two Tier Side Table.
676 Mid-Century Modern Howell Black Tubular Steel Dinette

Table with Leaf and Six Chairs.
677 Vintage Radio Receiver Westinghouse (Losses).
678 Desk with Leather Inlay Top.
679 Karastan Floral design Runner, 9 ft by 2 ft 2 inches
680 Pair of Italian Style Wood Carved and Silver-Gilt

Candlesticks. Baluster form. {Approximate dimensions:  22
inches high.}. Condition:  Wear to the painted finish.

681 Bookshelf Unit.
682 Blue Cushioned Swivel Lounge Chair.
683 Small Bench and Needlepoint Foot Stool.
684 Group of Three Chairs.
685 Four Floor Lamps, Adjustable Height.
686 Display Cabinet with shelves.
687 Six Candy/Vending Machines on Stand (keys in office).
688 Brown Upholstered Rocking Chair
689 Persian Style Machine Woven Rug with Medallion in center,

Red, Cream, Gray, 11 ft 5 in X 7 ft 11 in
690 Wooden Bed Frame, King Size.
691 Asian Carved Wood Gate/Headboard, in Pieces.
692 American Renaissance A Deux Corps Walnut Cabinet.
693 Original American Victorian Cast Iron No 4 Coal Burning

Furnace.
694 American Widdicomb Maple Three Drawer Desk and Chair

en suite, attributed to John Stuart. Three drawers to right
side, two uprights under top, right side. Circa 1960. 28" H. x
44" W. x 24 1/2" D. Moderate condition.

695 American Singer Sewing Machine "Touch 'n' Sew model 626,
collapsed into a wood table, circa 1970. Together with an
associated oak side chair with rail back, circa 1930.
Moderatecondition, functionality not determined at time of
appraisal.

696 Three Metal Stools.
697 Vintage Adding Machine.
698 Cabinet with Flip Top Singer Sewing Machine.
699 Romanian Bucharesti Rug, 2 ft. 6 in. x 10 ft. 3 ins.
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700 Terence Harold Robsjohn-Gibbings (1903-1976) - attributed

blond mahogany two-tier occasional table for Widdicomb
Furniture Co., Grand Rapids, MI. Stencil stamped to
underside 4/48/3L. Widdicombe (in script) original. With
brass plaque "True Grand Rapids 28418." Circa 1950. 25" H.
x 26" Diameter.  Staining top surface.

701 Pink Cushioned Lounge Chair.
702 Leather Cushioned Reclining Rocker Chair with Ottoman.
703 Two Tier Coffee Table with Drawer.
704 Collapsable Hammock Stand in Bag, Vivere with Pillows.
705 Pair of Matching Side Tables.
706 Floral Pattern Runner cut into Two Sections, 6 ft 3 inches x

2 ft 2 and 6  ft 1 Inch by 2 ft 2 in
707 Wooden Bookshelf Unit.
708 Glass and Metal Display Case, with Glass Shelves.
709 Group Items, Including Golf Clubs, Metal Side Table, and

Stand.
710 Wooden Bookshelf Unit.
711 Side Console Cabinet.
712 American Mid-Century Modern Work/Kitchen Table and

Chairs Suite, bleached oak, the rectangular table with
rounded corners and formica top, single drawer over
slightly-flaring legs; three chairs with vinyl upholstery and
two rails to backs. Maker unknown. Circa 1965. Table 30 x
45 x 32. Chairs 32" H. Moderate, used condition.

713 Art Nouveau Fire Screen.
714 Two Dressers and Side Table Suite.
715 Glass Cabinet with Drawer on Stand, with glass shelves.
716 Upholstered Armchair.
717 Side Cabinet.
718 Leather inset Top Lamp  Table with Drawer ans Casters
719 Brass Floor Lamp.
720 Small Wooden Side Table with Hinged Top.
721 Asian Gold Painted Metal Pedestal with Tray.
722 Wooden Chair.
723 Asian Carved Wood Chest.
724 Black Cabinet, with Hard Stone Onlay of Figures.
725 American George III Style Mahogany Veneer Cased

Bachelor's Chest, sliding surface under top, over four
drawers, the base case with carved shoes. Unknown maker.
Circa 1965. 30" H. x 29 1/4" W. x 16 1/2" D. Chipping to
veneer, wear and scratches.

726 Desk With Top Shelf.
727 Two Mid-Century Chess of Drawers.
728 Samsung TV, serial number not observed at time of

appraisal. Circa 2019. 33 1/2".
729 American Modern Alexvale Bergere, bamboo frame with

rattan back. Circa 1975. 32" H. x 23" W. x 25" D. Good,
used condition.

730 Octagonal Side Table.
730A Manfred Karl Eberhardt Sculpture, Bronze and Marble.
731 Romanian Tabriz Rug, 2 ft. 6 in. x 14 ft. 0 ins.
732 Cabinet with Drop Secretary (Key in Office).
733 White Leather Like Upholstered Bench.
734 Three Brass Floor Lamps.
735 Ottoman/Foot Stool.
736 Neoclassical Style Torchere.
737 American Oak and Caned Settee

738 Aesthetic Movement Low Table with Top (Legs Reduced).
739 Oval Dining Table with Three Extra Leaves.
740 Four Mid Century Modern Teak Side Chairs with Blue and

Red Striped Upholstery and Pierced Backs.
741 Portfolio of Prints, Artist Including John Seerey Lester,

Michael Dumas, Pat Baker, etc.
742 Sanctuary Rug, India, 6 ft. 0 in. x 8 ft. 9 ins.
743 Agra Rug, India, 5 ft. 11 in. x 8 ft. 11 ins.
745 "Wicked Pony" After Frederic Remington, Signed on Base,

Stamped 66.
746 Dining Table.
747 Marble Top Wash Stand with Side Towel Bars, and Green

Tile Splash with Mirror.
748 Desk With Vanity Mirror Back.
749 Nepalese Rug (2 ft. 8 ins. x 11 ft. 0 ins.)
750 Suite of American Renaissance Seating Furniture: Sofa and

Chair.
751 Terence Harold Robsjohn-Gibbings (1903-1976)  -attributed

blond mahogany three tier end table for Widdicomb
Furniture Co., Grand Rapids, MI. Two tiers, with a third-
depth tier toward back.
Stencil stamped to underside 4/48/311, a modern
Widdicombe (in script) original. With brass plaque "True
Grand Rapids 28418." Circa 1950. 25" H. x 18" W. x 34" D.
Good used condition.

752 Floor Lamp.
753 Mid Century Modern Teak Triangle Shaped Side Table.
754 Overstuffed Lounge Chair, Offwhite.
755 Green Floral and Diamond Pattern Couch with Pillows and

Extra Fabric.
756 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

757 Three Glass Display Cases, light fixtures attached.
758 Iitalian Rococo Painted Cabinet with Marble Top.
759 Two Aesthetic Movement Bamboo Display Table/Stands.
760 Three Taxidermy Mounted Water Fowl.
761 Deco Floor Lamp with Metal Inlay.
762 Handkerchief Table.
763 Red Leather Style, Two Seat Couch with Matching

Ottoman.
764 Caucasian Rug, 62 ins. x 77 ins.
765 Framed Oil on Canvas, Sunrise at Frozen Lake, Signed

Lower Right H.E. Sanders.
766 Framed Giclee, "The Padre's Garden" by Jack Terry.
767 Framed Panel, Neighborhood Canal Scene, Signed by

Artmen.
768 Round Side Table, Gilt Rope and Tassel Feet.
769 Floor Lamp.
770 Modern Labarge Style Faux Lacquered Round Mirror.
771 Large Framed Asian Watercolor on Paper.
772 Framed Mirror with Wood Carved Onlay.
773 Two Framed Chinese "Happy Children" Prints.
774 Asian Hardwood Corner Chair with Shell Inlay.
775 Large Chinese Elmwood Two-Door Cabinet, Missing parts.
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776 Framed Lithograph Print, Children Reaching for Red Ball,

Signed by Graciela Rodo Boulanger, artist info on back.
777 Framed Lithograph Print, Children in Trees, Signed by

Graciela Rodo Boulanger.
778 Large Asian Ceramic Planter.
779 Large Framed Asian Artwork on Paper, Tiger.
780 Chinese Antique Finished Rug, 6 ft. 0 in. x 9 ft. 0 ins.
781 Asian Oval Carved Wood Table with Glass Top, and Six

Stools.
782 Modern Canted Rectangular Glass Topped Steel Coffee

Table.
783 Large Carved Wood Asian Altar Table/Mantle, Carved

Figural.
784 Romanian "Serapi" Rug, 6 ft x 8 ft 1 in.
785 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''Desert Icon III''

1969, ''Ascension'' 1978, ''Exploded View'' 1971, ''Spatial
Concept V'',  screenprints, unframed. Each: 20.5 x 20.5
inches, except ''Ascension'': 26 x 20.5 inches.  Three are
signed, titled and numbered on the bottom. ''Spatial
Concept V'' has a studio stamp on the bottom. Numbered:
''Ascension'' 39/65, ''Exploded View'' 46/50, ''Desert Icon''
54/100.  Margin flaw on ''Exploded View''.

786 Indian Carved Wood Rimmed Pedestal Table The circular
top within a relief-carved frame depicting various animals
and temples, above a sloping scalloped panel carved in
openwork with foliate scrolls and birds, the support
encircled with intertwined snakes above birds, four beast-
form feet. {Approximate dimensions: 55 1/4 wide x 29 1/2
inches high (140.3 x 74.9 cm)}. Condition: Large area of
restoration on the carved panel, overall surface wear,
naturally occurring cracks.

787 Leather inset Top Lamp  Table
788 Indian Jaipur Rug (4 ft. 1 in x 6 ft. 2 ins.)
789 Chinese Carved Camphor Wood Low Round Table with

Four Low Round Stools.
790 Indian Riviera Rug (6 ft. 1 in x 9 ft.)
791 Framed Mirror.
792 Rococo Style Marble Top Giltwood Wall Console, with

Smaller Giltwood Wall Mount Shelf. (losses)
793 Romanian Heriz Rug, 2 ft. 8 in. x 13 ft. 11 ins.
794 Black with Gilt Accent Lines Two Piece Display Cabinet.
795 Set of Six Arts & Crafts Style Walnut Dining Chairs.

796 Indian Kerman Rug, 2 ft. 8 in. x 8 ft. 2 ins.
797 Four Cast Iron Painted Garden Chairs and Bench, paint with

loss.
798 Two Spindle Back Rush Seat Chairs.
799 Roll Top Desk, (Key in office).
800 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''Gull Point'' 1987,

''Polarization'' 1981, ''Mobius'' 1978, ''Extrusive'' 1981,
screenprints, each 29.5 x 22, unframed. Each pencil signed
lower right and titled lower center. Each numbered: ''Gull
Point'' 62/100, ''Polarization'' 4/150, ''Mobius'' 35/80,
''Extrusive'' artist proof.  Margin flaw on ''Polarization'' and
''Mobius''.

801 Dining Table with Two Drop Leaves.
802 VICTOR VASARELY (French/Hungarian, 1908-1997),

''Tigers on Gold'',  three screenprints on paper, unframed.
image: 17.5 x 26 inches, sheets: 22 x 30 inches.  each pencil
signed. Each editioned: 145/250, 147/250, 151/250.

803 American Renaissance Oval Mahogany Occasional Table
with Scratches on Top

804 Two Stools.
805 Victorian Rococo Revival Four Piece Suite; Love Seat,

Armchair, and Two Chairs, Upholstered.
806 Romanian Bakhshayesh Rug, 2 ft. 7 in. x 14 ft. 0 ins.
807 Pair of Lady's Bucket Type Armchairs, Leather Upholstery.
808 Deskey Style Desk.
809 Pair of Japanese Champleve Bronze Lamp Bases.
810 Late 19th Century Sarreguimines Attributed Japonisme

Jardiniere. Attributed to Sarreguimines. The low lobed,
ovular body with blue ground vertical ribs and turquoise-
enamelled interior under a deep blue band. The central side
motifs painted with bird on a branch to one side and
butterfly among grapes and leaves to the other, the ends
with trailing foliage.  Attributed to Sarreguimines. The low
lobed, ovular body with blue ground vertical ribs and
turquoise-enamelled interior under a deep blue band. The
central side motifs painted with bird on a branch to one side
and butterfly among grapes and leaves to the other, the
ends with trailing foliage.  Sarreguimines, France.  Circa
1885.  {10" H. x 19" W. x 13" D}.  3/8" shallow chip to foot,
at base. 1/4" shallow foot rim chip.

811 Marble Top Side Table.
812 Rocking Chair, Office Chair, and Foot Stool, All Wood.
813 Low Round Pedestal Table.
814 Pair of Louis XVI Style Bergeres, Blue & White Upholstery.
815 Large Wooden Rocking Chair.
816 Lady's Prie Dieu, Orange Suede and Hermes Ribbon

Upholstery with Compartment in Seat.
817 Mid Century Glass Top Side Table with Bottom Drawer.
818 Triangular Display Table, Removable Top Section with Glass

Top.
819 Japanese Ancestral Shrine Cabinet.
820 American Armoire Cabinet, Red Stain Over Pine.
821 Vintage Flip Top Step Stool.
822 Pair of American of Martinsville Bedroom Side Dressers.
823 Chippendale Style Jewelry Chest of Drawers.
824 Chinese Bedroom Cabinet with Drawers.
825 A Rectangular Asian Carved Wood Low Table with Glass

Top.
826 Five Neoclassical Style Mahogany Lyre Back Chairs.
827 Moroccan Hand Woven Marriage Mat.
828 Gilt Display Rack, Three Rings.
829 Carson Glenn, CA Wide Dresser and Armoire, Rattan

Fronts.
830 Round Metal Display Table, Twisted Rebar Base.
831 Modern Faux Alligator Console Cabinet.
832 Pembroke Table.
833 Chinese Rosewood Two Section Display Case with Glass

Doors and Storage Cabinets and Drawers.
834 Framed Canvas, Man Reading a Bottle, Signed Domini

Firenze.
835 Framed Oil on Canvas, "Pope Street Bridge, St. Helena,

California", Signed by Juanita Harper, artist information on
back.

836 Two Catalina Type Tables with Tile Tops.
837 Art Deco Walnut Veneer Armoire with Beveled Glass

Mirrored Door.
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838 Italian Marquetry Inlaid Coffee Table.
839 Indian Mahal Rug (6 ft. x 9 ft. 3 ins.)
840 Framed Watercolor, Young Woman Holding Flower Basket,

Signed by Chionug.
841 Framed Print, Cathderal, Signed by B Belue.
842 Louis XVI Stye Marble Top Console Table; Wall Mount.
843 Framed Mounted Dowsing Stick, "For RW Creighton, From

Errislannan, Co Germany".
844 Framed Print, "Spanish Dancer", by R Roubillard.
845 Master Weaver Machine, with losses
846 Two Demi Lune Occasional Tables, One with Wicker Base.
847 Hall Tree with Mirror.
848 Indian Garden Rug, 5 ft. 5 in. x 8 ft. 3 ins.
849 GIUSEPPE NOGARI (Italian, 1699-1763) ''Geographer,'' oil

on canvas, 27.25 x 21.25 inches; overall with frame: 33.25 x
27 inches, unsigned illegible stamp verso upper left of the
canvas,

850 Round Pink Marble Top Side Table.
851 Beaux Arts Style Spelter Figure of a Warrior with a

Standard, signed E Picault, approx. 1 ft 10 in tall
852 Mid Century Bedroom Dresser with Wall Mounted Mirror.
853 Gilt Wood Framed Wall Mirror.
854 Metal Base with Marble Top.
855 Victorian Stye Burl Veneer Corner Glazed Cabinet with

Glass Shelves.
856 Vintage Wall Hanging Barometer.
857 Framed Asian Print.
858 Red Painted Chinoiserie Cabinet.
859 Modern Cast Iron Low Table with Round Rouge Marble

Top.
860 Pair of Art Deco Style Overstuffed Chairs Upholstered in

Green Silk. Scrolled backs; tufted pale green textured silk
upholstery. {Approximate dimensions:  34 1/2 high x 33
wide x 41 inches deep.}. Condition:  Light wear overall.
Several light spot stains.  Snag to one corner.

861 Sultanabad Design Rug, 9 ft 9 in x 12 ft 3 in.
862 Framed Print, Scene from Genji Romance by Yeishi, about

1972, British Museum.
863 Framed Asian Print, Blossoming Branch.
864 Pair of Floor Standing Trustech Heaters.
865 Louis XV Walnut Armoire, 18th/19th Century, Key in office.
866 Two Framed Japanese Woodblock Prints. a) Utagawa

Toyokuni / Toyokuni I (1769 - 1825 ), a diptych depicting
two kabuki theater actors, inscribed, signed Toyokuni, with
one seal of the artist; b) Katsukawa Shunsho, from the
series 100 Poems from 100 poets, inscribed. {Overall
(framed): 16 1/4 x 22 1/2 inches (41.2 x 57.1 cm); 20 3/4 x
11 1/4 inches (52.7 x 28.5 cm)}.

867 Framed Lithograph, Hunting, Signed in Pencil Indistinctly.
868 19th Century Framed Collection of Red Wax Seals.

Comprising 16 red wax seals in a giltwood frame; each with
a  different family crest or insignia. {Approximate
dimensions:  20 high x 16 1/4 inches wide.}. Condition:
Some cracking to the seals.

869 Three Decorative Columns.
870 Two Framed Pastel Prints, Landscape.
871 Vintage 1940 Mantola R-459 Radio Cabinet.
872 Chinese Coromandel Coffee Table.

873 Basmakgi Rug, 5 ft. 8 in. x 7 ft. 6 ins.
874 Chinese Rug, 6 ft. 0 in. x 9 ft. 0 ins.
875 Two Taxidermy Deer Heads.
876 Framed Canvas, Ducks in Flights, Signed by David L Rabe.
877 Two Cane Seating Chairs.
878 Triangle Co. Billiards Table Together with Accessories.
879 American Renaissance Carved Oak Mirror Back Server,

Lower Cabinet with Marble Top.
880 Mounted Antlers, Four Points.
881 Taxidermy Mounted Deer Head, White Fur.
882 Framed Abstract Print, Boast in the Water,Signed by Jean

Marzelle, artist info on back (French, 1916-2005).
883 Two Relief Plaster, Nude Warriors.
884 Mid-Century Modern Teak Double Wide Dresser with

Mirror Back.
885 Persian Wool and Cotton Runner, 33 ins. x 167 ins.
886 Pair of Faux Bamboo and Brass Shelves.
887 Modern Renaissance Cabinet with Leather Inlay Top.
888 Drexel Modern Oak Wall Unit, with Cabinet with Shelves.
889 Fur Sewing Machine Table, Bonis Brand.
890 Pair of Mid-Century Modern Teak End Tables.
891 Center Table with Lace Under Glass Top.
892 Victorian Style Wooden Desk.
892A Gothic Style Two Panel Folding Mirror, Hinge to Center.
893 Two Side Chairs, One Louis XVI Style Balloon Back.
894 White Painted Six Drawer Low Chest with a Cabinet,

Missing Doors.
895 Modern Oak Square Top, Two Tier Side Table.
896 Drexel Attributed Modern Oak Two Tier Round Table with

Glass Top and Rattan.
897 Provincial Oak Sofa Table with Two Drawers.
898 Six William and Mary Stained Chairs with Cushions.
899 JAN LUYKEN (Dutch, 1649–1712) "Gideon verslaat de

Midianieten," 1708 etching, printed by Jan Luyken, published
by Pieter Mortier (I) image: 12.5 x 16.5 inches, sheet: 14 x
17.75 inches. Provenance: Collection of the Archpriest
Polsky of the Russian Orthodox Church in London, to
Current Owner, Bay Area, CA. Literature: Het werk van Jan
en Casper Luyken, dl. 2, p. 662, cat.nr. 3713

900 Office Desk.
901 1940's Mahogany Partner's Desk (with Glass Top).
902 Portfolio of Duck Prints.
903 French Provincial Walnut Center Table, Side Drawer,

Wood Inlay.
904 Art Deco Style Two Tier Mahogany Veneer Round Table

with Glass Top and Chrome Supports.
905 Neoclassical Style Console Table with Top.
906 William and Mary Style Carved Trunk.
907 Wooden Shrine Structure with Figural Spears, etc.
908 Wooden Changing Table, Three Drawers.
909 Dermatologist Sun Lamp Hanovia Alpine Ultra Violet

Prescription Model Catalogue
910 Rectangular Coffee Table.
911 Upholstered Bench.
912 Ottoman/Foot Stool, Suede Top, Carved Wood Ball & Claw

Feet.
913 Coffee Table, with wood striped onlay.
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914 Fire Red Lacquer Low Table.
915 Nest of Four Asian style Tables with losses to finish on tops
916 Portfolio of Unframed Artworks, Watercolors, etc.
917 Modern Brushed Steel and Frosted Glass Desk.
918 One Chinese Brown Glaze Pottery Wine Jar.
919 Two Chinese Brown Glaze Dragon Motif Wine Jars.
920 Renaissance Style Stained Oak Dining Table with Drop Leaf.
921 Colonial Style Hexagonal Side Cabinet.
922 Three Chairs, one is foldable.
923 Two Trobriand Model Canoe Splash Boards.
924 1930's Stained Oak Round Pedestal Dining Table with Leaf,

Claw Feet.
925 Four Antonio Sibau Dining Chairs.
926 Three Section Wall Unit with Shelves and Cabinets.
927 Framed Print of Asian Woman holding Bowl, Esther Hunt.
928 Vintage Pachinko Machine.
929 Framed Drawing, A. Goodley, Half Timber House, Drawing,

Dated 1980.
930 Asian Painting on Fabric of a Cat.
931 Two Neo Grec Plant Stands (one with loss).
932 Romanian Rug (8 ft. 10 ins. x 12 ft. 1 ins.)
933 Wood Desk.
934 Black Leather Mid-Century Sofa with Matching Lounge

Chair.
935 Pair of American Art Deco Style Brass and Black Metal

Torchiere Floor Lamps. {Approximate dimensions:  70
inches high.}. Condition:  Some surface marks.  Minor patina
and corrosion to the bases.

936 Framed Watercolor, Houses in Snow, Signed Fred IV Vera.
937 Framed Guadriptych pf Asian Prints.
938 Framed Oil on Canvas, Sailboats at Coastal Village, Signed.
939 Asian Table (Without Glass).
940 Kashan Rug, 5 ft. 1 in. x 7 ft. 8 ins.
941 James Montrose Duncan Olmsted  (American, 1886 - 1956)

"Nine Barrow Down (South England)" watercolor on paper
framed signed and dated 1948 verso

942 Two contemporary acrylic on canvas abstract works signed
and dated verso

943 Framed Oil on Board Painting, Barn.
944 Framed Asian Print, Owl.
945 Framed Painting on Canvas, Native American with

Turquoise Jewelry, Signed Lower Right Kenneth Su.
946 AMERICAN SCHOOL (20th century) Industrial Waste,

digital print,  sight: 25 x 44.5 inches, including frame: 27.25 x
46.75 inches, unsigned.

947 DAVID MARTIN (American, 20th Century),
 ''Woodstock Couple'', 1974, oil on masonite. Masonite
panel: 14 x 11. 5 inches, overall: 18 x 14.5 inches. Signed on
the bottom.  Titled and dated verso.

948 CAROL ELKOVICH (American, 20th century), ''Untitled,''
oil and graphite on wood 23.75 x 24 inches, signed verso.

949 Vintage Round Wall Mirror.
950 Framed Lithograph, "The Migration" by Ben Wade, article

on the back.
951 Pair of Portraits of a Young Studious Boy and a Rabbi, Oil

on canvas. Young Boy (overall); 15.5 x 18. 5 inches. Rabbi
(overall): 19 x 17.5 inches.

952 Pair of Matching Tall Beveled Mirrors, with Arch Tops.

953 Chickering Victorian Rosewood Square Grand Piano. With
velvet upholstered stool; the piano legs are possibly later;
two pedals. 'Chickering, Boston' to the key cover;
'Chickering & Sons' to the case interior. {Approximate
dimensions:  38 1/2 high x 82 wide x 41 inches deep.}.
Condition:  Surface and finish wear throughout, keys with
significant patina; all keys still strike with some less
responsive than others.

954 Indian Super Rajasttan Rug (6 ft. x 9 ft. 1 ins.)
955 Romanian Style Rug. Floral motif on a red ground; cream

main border with blue inner and outer guards.
{Approximate dimensions:  10 feet 5 inches x 6 feet 7
inches.}. Condition:  Light wear overall.

956 Oak Sofa Table with Glass Top Supported by Diagonal Slats
957 Romanian Bucurerst Kashan Rug, 5 ft. 8 in. x 9 ft. 0 ins.
958 Carlo Zen Art Moderne Carved Chestnut Twin Bed.
959 Collection of Ten Vintage Wooden Crates.
960 Chinese Rosewood Dinning Table Set, Ming Dynasty Style

Rectangular  Table, Two Armchairs and Six Side Chairs.
961 Persian Style Machine Woven Rug, Blue, Red, Cream, Gray,

11 ft 6 in x 7 ft 11 in
962 Large Chinese Rosewood Two Section Display Case with

Glass Doors and Storage Cabinets and Drawers.
963 Chinese Antique Finished Rug, 6 ft. 0 in. x 9 ft. 0 ins.
964 American Mid-Century Modern Drexel Pickled Oak China

Cabinet, shorter top over longer body, three sections to
each. The top with glazed doors; the body with paneled
cabinet fronts. Circa 1975. 73" H. x 48" W. x 19" D. Good
condition.

965 Set of Six Upholstered Side Chairs.
966 Steel and Enamel Campaign Style Table.
967 Portfolio of Prints, Artist Including Stephen Lyman, Barbara

Peets, Pamela King, etc.
968 Barcelona Rug, 7 ft 9 in x 9 ft 9 in.
969 Six Empire Style Dining Chairs, Two Armchairs and Four

Side.
970 Portfolio of Prints, Artist Including John Lester, Elaine

Wadsworth, and Terry Maciej.
971 Chippendale Style Mahogany Double Pedestal Dining Table.
972 Framed Beveled Mirror.
973 American Bedroom Suite: Twin Headboard, Four Drawer

Chest, bleached oak, with brass hardware on the chest.
Attributed to Widdicombe, and possibly designed by John
Stuart. 33" H. x 41" W. x 3" D., the headboard; 32 1/2" H x
34" W. x 21" D. the chest. Moderate condition.

974 Indian 'Heriz' Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft.)
975 Chinese Antique Finished Rug, 6 ft. 0 in. x 8 ft. 0 ins.
976 Glass and Gilt Brass Top Console Table.
977 American Drexel Heritage Three Cushion Sofa with straight

back and out-curled arms, upholstered in beige woven
polyester-linen.  Circa 2015. 33" H. x 80" W. x 36"D. Good
used condition. Two striped throw pillows.

978 Provincial Style Games Table with Double Cabriole Legs.
979 Two Curved Back Chairs.
980 Piano with Storage Bench.
981 Indian Kerman Rug (6 ft. x 9 ft.)
982 Framed Print of Piglets.
983 Framed Artwork, Mounted Litho Print with 3D Framing.
984 Two Framed Prints of Dogs, Signed by ELliott.
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985 Framed Oil on Canvas Painting, Floral Arrangement and

Book, Signed.
986 Framed Print, Girl with Bird, Signed.
987 Wall Mirror.
988 Two Modern Teak Dressers, a Double Wide and a Single

Dresser.
989 Modern Suite of Indonesian Teak Furniture, comprising

bookshelf and two-drawer end table.
990 Modern Teak Dresser.
991 American Renaissance Oval Mahogany Occasional Table

with losses to top
992 Two Prints in Tube.
993 Neoclassic Rug, 8 ft x 10 ft 2 in.
994 Framed Oil on Canvas, Coastal Fishing Boats, Signed Lower

Right M. Toapanta r.
995 Framed Print, Monsieur Edgar, Guy Buffet.
996 MIRA SCHOR (b. 1950) "Untitled" Watercolor on textured

paper. Sheet: 18 3/8 x 34 1/4 inches; Frame: 20 1/2 x 36 1/4
inches. Signed and dated lower left: Mira 93.

997 Framed Photograph, Corkscrew Canyon #1 by Peter Scott.
998 Framed Asian Painting on Fabric, Portrait.
999 Framed Print, 2230 Broadway Street San Francisco, circa

1885.
1000 Framed Pencil and Ink, Houses and Trees, Signed Dorothea

Mc Coy.
1001 Framed Print, "El Jaleo" Afer John Singer Sargent.
1002 Framed Japanese Wood Block Print.
1003 Framed Print, "Quarterman Reserve" by Lee LeBlanc.
1004 Framed Collage Like Print, Three Figures, One is playing the

Flute.
1005 Framed Painting on Board, Still Life.
1006 Framed Canvas, Mother Holding Child.
1007 Eastern European School, Portrait of Young Woman, 1998,

Signed Indistinctly and Dated.
1008 Victorian Mahogany Four Part Bookcase/Cabinet.
1009 Two Framed Prints Landscape Prints, "Birches by the River"

by David Bates and "The Long Stag" by H N Christiansen.
1010 Framed Canvas, Ducks in Flight, Signed by Elliott.
1011 Framed Watercolor, "Grand Canal Venice", Signed by

Puriqin.
1012 Two Piece Stacked Tansu Cabinet.
1013 Framed Print, "Edge of the Inlet" by Jo Ann Williams

Walker.
1015 Pair of Georgian Style Carved Mahogany and Upholstered

Armchairs.
1016 Indian Heriz Rug, 5 ft. 7 in. x 8 ft. 6 ins.
1017 Victorian Upholstered Arm Chair.
1018 Armoire/Cabinet.
1019 Framed Print, Arcus Lucii Septimii.
1020 Framed Giclee Canvas, Staircase Scene.
1021 Two Modern Large Low Parquetry Tables: Center Table

and a Matching Side Table
1022 A Chinese Carved Elmwood Wood Scroll Form Low Table.
1023 Framed Print, Duck in Flight, Signed by Charles Allen, 14 out

of 100.
1024 Framed Panel, View of a Balcony.
1025 Impressive Louis XV Style Gilt Framed Mirror with Beveled

Glass.

1026 Two Frames, Including Watercolor Print, View of City,
Signed by Adolfo X Blanco, Print of Tower, Signed.

1027 Framed Watercolor, "Pairs Norte Dame", Signed "Farelle."
1028 Framed Panel, Portrait of a Young Woman.
1029 Framed Giclee on Canvas, Dinner Party.
1030 TV Entertainment Cabinet with Shelves.
1031 Pair of Vintage Gilt Brass Rolling Coat Stands.
1032 ANN REEVES (American 20th Century)  Three works:

"New Years in Paris"; "Venice through a Window" &
"Summer Fun"  Offset lithographs on paper. Image: 20 x
26.5 inches/ 50.8 x 67.3 centimeters.
Sheet: 24 x 30.5 inches/ 61 x 77.5 centimeters.  Each signed
in pencil lower right "Ann Reeves" Numbered lower left
"363/400, 325/400, 346/400"

1033 Provincial Style Hardwood Fall Front Top Desk (Key in
Office).

1034 Chippendale Style Mahogany Round Candlestand with
Tripodal Base and Glass Top.

1035 Four Wooden Dining Chairs, Upholstered Seats.
1036 Dining Table.
1037 Large Hutch Sideboard, with Top Cabinets.
1038 Double Wide Chest of Eight Drawers.
1039 Various Sterling Scrap and Silverplate Articles.
1040 Decorative Brass Bird.
1041 Modern Stained Teak Campaign Style Desk.
1042 Portfolio of Artworks.
1043 Edwardian Stained Oak Cabinet (Key in Office).
1044 Two Tier Lamp Table
1045 Lot of Four Navajo Sand Paintings.
1046 Mid Century Faux Burl Convertible Table.
1047 Queen Anne Style Wooden Chair with Cushioned Seat.
1048 Asian Cabinet with Brass Fish-Shaped Padlock.
1049 Modern Laminate with Gilt Bronze Paw Feet Occasional

Stand or Table.
1050 Pair of Elephant Garden Stools.
1051 Side Table with Shelf.
1052 Framed Oil on Canvas, Dog with Young Girl.
1053 Framed Artwork, Golden Gate Bridge, Mixed Media, Hand

Tooled Metal and Paint, Signed J.Eason '67.
1054 Framed Print, San Francisco Cable Cars, Thomas Kinkade.
1055 Framed Print, "Challenged", Signed by Manfred Schatz, 164

out of 850.
1056 Framed Canvas, Woman with Flower Hat, Signed ABF.
1057 Framed Print, "Autumn Foraging - Moose" by Ron Parker,

1985, 890 out of 950.
1058 Framed Print, "The Challenge - Bull Moose", by Robert

Bateman, 1099 out of 10671, artist information on back.
1059 Desk Unit with Top Shelf and Rolling Cabinet.
1060 Desk Unit with Top Shelf and Rolling Cabinet.
1061 Unframed Painted Map, Oahu Outrigger Canoe Race, Signed

LeRoy Neiman, Oct .17, '76.
1062 Modern Upholstered Settee. Tufted pale blue upholstery;

turned ebonized legs. {Approximate dimensions:  38 high x
56 1/2 wide x 34 inches deep.}. Condition:  Light wear.

1064 Three Tier Console Table.
1065 Side Table with Drawer.
1066 Pair of Brown Glaze Elephant Form Garden Seats.
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1067 Three Framed Oil on Canvas Paintings by Fredrick Griffing.
1068 Framed Print, "Other Voices, Other Rooms", Jacqueline

Rochester.
1069 Framed Print, Cafe Dela Paix, Signed.
1070 Framed Abstract Painting.
1071 Floor Lamp with Round Tray.
1072 Chinese Camphor Wood Secretary Cabinet with Carved

Figural Panels.
1073 Round Wooden Pedestal Side Table.
1074 Three Piece Marble Top Set; Two Hexagonal Side Tables,

and Rectangular Coffee Table with Two Drawers.
1075 Krause's Suite of Furniture, comprising three cushion sofa;

two cushion love seat, both upholstered with a black-brown
splotchy abstract fabric, Plus nine throw pillows covered in
fabric patterned in orange, greens, reds, and cream hues.
The three seat sofa: 33" H. x 92" W. x 36" D. Used,
moderate condition.

1076 Georgian Mahogany Chest of Drawers (Replaced Brasses).
1077 Two Framed Prints, Diptych, Landscape.
1078 Framed Henri Matisse Poster, Anemones and Chinese Vase.
1079 Framed Poster, Ramses The Great Dallas, Dallas Museum of

Natural History.
1080 Framed Print of Ducks in Flight, Signed in Plate by AJ

Rudisill.
1081 Two Vintage Outboard Boat Motors, Evenrude & Mercury.
1082 19th Century Cast and Wrought Iron Meat Hook Rack.
1083 Modern Piano Bench.
1084 Antique Rectangular Vitrine/Display Cabinet with Glass

Shelf.
1085 American Rococo Revival Carved Sofa with Floral Design,

Beige with Pink Flowers Upholstered.
1086 Cabinet with Burl Wood Drawers.
1087 Chair and Upholstered Rocking Chair.
1088 Metal Stand with Round Marble Top.
1089 Rococo Style Twelve Light Crystal Chandelier.
1090 Two Aesthetic Movement Round Pedestal Tables.
1091 Collection of Various Items, Brush Hook, Metal Shelf,

Wooden Poles, etc.
1092 Framed Canvas of Flowers, Signed by A Delmar Oberth,

1978.
1093 Framed Print of Front Porch Bench with Sunflowers, Signed

by Eleanor Lane, 1994.
1094 Framed Charcoal Sketch, Bunny, Signed W66.
1095 Framed Print, Nude Woman, After Icart.
1096 Brass Etching of Moose, Etched by FA Fred Wilding, Design

Art Studio, Signed Lower Left, 1984.
1097 Victorian Eastlake Type Mirror (Losses).
1098 Aesthetic Movement Black Pedestal Table with Gilt Paint.
1099 Two Brass Floor Lamps.
1100 Two Aesthetic Movement Pedestal Tables, one with carved

wood deer (losses).
1101 Two Plant Stands.
1102 Ativa CX10W Shredder Machine.
1103 Continuous Arm Rocking Chair with Cushion and Side

Cabinet.
1104 Tony Little's Gazelle Freestyle Crosstrainer Exercise

Machine.
1105 Stained Pine Hope Chest.

1106 Mid Century Chair with Cushioned Seat.
1107 Six Drawer Day Bed, Bedding in Drawers.
1108 Round Dining Table with Three Leaves.
1109 Framed Print, Sunflowers.
1110 Framed Oil on Canvas Painting, Floral Arrangement, Signed.
1111 Framed Beveled Mirror.
1112 Two Framed Paintings on Canvas, Sailboats, Signed Bruzac,

1963.
1113 Two Framed Prints of Ducks, "Noble Pair" and "Courtship

Flight", Both by RL Kothenbeutel.
1115 Dutch School (Early 20th Century) Framed Canvas, Snowy

Scene, Signed by JGS.
1116 Framed Painting on Canvas, Tropical Female with Flowers in

Hair, Signed.
1117 Framed Artwork Campbells Soup, in Style of Andy Worhol.
1118 Framed Abstract Painting on Paper.
1119 Framed Painting on Canvas, Pensive Noel, Signed.
1120 Framed Giclee Canvas, "Les Meninas" After Velazquez.
1121 Framed Oil on Canvas Painting, Cafe Street Scene, Signed

Guy '62
1122 Framed Photograph, Jesus on the Cross in Between a Tree

Branch, Signed indistinctly on matting, edition 264 out of
750.

1123 Dorothy Sovinsky Kaufman, Abstract, Gouache and
Watercolor on Paper, signed Sovinsky lower left in ink,
signed Dorothy Sovinsky Kaufman, with artist's address
verso, framed.

1124 Framed Stained Glass, "Denis".
1125 Neoclassical Style Giltwood and Mahogany Mirror with

Prince of Wales Feathers Motif. The mahogany frame with
applied gilt carving including the Prince of Wale's Feather
motif to the crown. {Approximate dimensions:  39 3/4 high
x 24 1/2 inches wide.}. Condition: Some repair to the crown
and cracks to applied carvings throughout.  Minor patina to
the applied gilt.

1126 Stained Glass Window Panel.
1127 Large Moose Antlers.
1128 Framed Oil on Canvas Painting, Mountain Scene, Signed.
1129 Two Side Tables.
1130 Framed Pastel and watercolor on paper, Lake Landscape

with Boats, signed T. HIllman (19th/20th century) and dated
1911.

1131 Framed Print on Glass, White Tail Buck by Dennis Curry.
1132 Vintage Bed Frame, Burl Wood.
1133 Two Framed Prints of Ducks in Flight, By LeBlanc.
1134 Large Deer Antlers, Twelve Point.
1135 ITALIAN SCHOOL (20th century), Italian Fishing Boats,  oil

on canvas board, Board: 3.5 x 16 inches, framed: 17 x 20
inches.  Signed lower left.

1136 Three Candy/Vending Machines on Stand (keys in office).
1137 Large Mounted Deer Antlers, Twelve Points.
1138 LEROY NEIMAN (American, 1921-2012),  ''Clubhouse at

Old St. Andrews'',  serigraph in colors
1139 Taxidermy Mounted Pheasant.
1140 American Renaissance Carved Elm and Chestnut Cabinet.
1141 Framed Oil n Canvas Painting, Still Life, Signed.
1142 Framed Oil on Canvas Painting, Mountain Lake Reflection,

Signed A. Voisard, 1958
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1143 Bucharesti Rug, 5 ft. 7 in. x 7 ft. 11 ins.
1144 Framed Print, Abstract Figural Animals, After Chagall.
1145 Framed Print, Hotel Mistral, Guy Buffet Winn Devon Art

Group.
1146 Curved Wrought Metal Hanger/Stand.
1147 Wall Hanging Display Shelf Unit.
1148 Table with Drop Sides and Four Drawers.
1149 Hanging Light Fixture with Six Lights.
1150 Married Set of Wood Framed Cushioned Sofa and Three

Chairs.
1151 Two Tanned Deer Hides.
1152 Wooden Bench, Hand-Carved Swans Motif.
1153 Small Roll Top Secretary Desk.
1154 Antique Curio Cabinet with Glass Shelves (Key in Office).
1155 Carved Wood Sculpture, Two Swans.
1156 Wooden Vintage Highchair.
1157 Vintage Folding Wooden High Chair.
1158 Framed Oil on Panel Painting, Surreal Couple, Signed Jules

Garcia Verso.
1159 HAL MELTZER (American, 20th Century),  Triptych,  mixed

media on paper, framed each: (overall): 40 x 26 inches.
1160 Framed Abstract Painting on Canvas.
1161 Thomasville Tamerlane Walnut Dresser with Paired

Console Dresser with Mirror Top.
1162 Wall Hanging Tapestry on Rod.
1163 Three Vintage Radio Receivers.
1164 Victorian English Mahogany Dresser, Five Drawers.
1165 Four Nesting Asian Tables.
1166 High Back Velvet Upholstered Arm Chair.
1167 Wooden Chair with Cushioned Seat.
1168 Cedar Trunk with Faux Cabinet Doors.
1169 Sewing Machine Table, Table Only.
1170 Two Asian Carved Wood Arm Chairs.
1171 Vintage Hunting Pack Frame.
1172 Framed Painting on Canvas, Silhouette of Couple on Beach

with Bridge in Backgound, Signed Cameron.
1173 Three Framed Drypoint Etchings, Berthe Morisot, Restrikes

After Artist, Posthumous Printings..
1174 Tall Framed Asian Artwork, Mountain and Trees.
1175 Framed Watercolor Painting, Old Sacramento, Nancy Haley.
1176 Framed Asian Printed Silk Scarf.
1177 Solid Wood Framed Wall Mirror with Four Coat Hooks.
1178 Set of Four Rush Seat Stools.
1179 Antique Sewing Machine Table.
1180 Asian Wooden Stand.
1181 Narrow Wooden Shelf Unit.
1182 Three Ottoman/Foot Rests.
1183 Cedar Chest with Metal Handle.
1184 Romanian Bucurerst Abadeh Rug, 5 ft. 10 in. x 6 ft. 2 ins.
1185 Six Chippendale Style Ornately Carved Dining Chairs, Ball &

Claw Feet.
1186 Framed Artwork, Trees in Snow.
1187 Four Framed Prints, Botanicals, Hand Colored.
1188 Two Framed Watercolor Paintings, Lakeside Trees.
1189 Framed Watercolor, and Two Framed Prints Neighborhood

Scenes, All Signed.

1190 Framed Painting on Canvas, Men on Horseback in Front of
House, Signed.

1191 Manner of MANLY EDWARD MACDONALD (Canadian
1889-1971) 'Mother and Child' oil on canvas, overall with
frame insert: 14.5 x 18.5 inches, bears signature lower right.

1192 HAROLD CHRISTOPHER DAVIES (American 1891-1976)
'Untitled', mixed media on paper, sight: 10 x 7 inches;
overall with frame: 14.25 x 11.25 inches, signed and dated in
pencil lower right: '7/9/54 HD' embossed artist initials lower
left of the sheet,  stamp verso: 'From the Estate of Harold
Christopher Davies Hoover Gallery San Francisco'.

1193 Three Framed Pen and Ink Drawings, Thai Village Scene,
Signed.

1194 Antique Wooden High Back Piano Stool, Glass Ball & Claw
Feet, Losses.

1195 Pair of Glazed Elephant Garden Stools.
1196 Small Wooden File Cabinet with Angle Front.
1197 Antique Wood Ice Box.
1198 Arts and Crafts Oak Carved Bench Seat with Storage.
1199 Trunk/Chest.
1200 Office Chair.
1201 Pair of Vintage Wood Frame  Hunting Packs.
1202 Rattan Back Rocking Chair.
1203 Fold Down Wall Table.
1204 Asian Style Wooden Chair.
1205 Wooden Chair with Cushioned Seat.
1206 Antique Wooden Swivel Office Chair with Leather Seat.
1207 Drop Side Rolling Wooden Cart.
1208 Heavy Wood Framed Lounge/Rocker Chair, Purple Velvet.
1209 Small Wooden Child's Chair.
1210 Pair of Child Size Bamboo Frame Chairs.
1211 Victorian Oak Roll Top Desk.
1212 Victorian Settee /Couch.
1213 Victorian Style Settee /Love Seat.
1214 Edwardian Oak Bow Front Dresser, Four Drawers.
1215 Couch with Striped Upholstery.
1216 Large Dining Table with Three Leaves.
1217 Two Pull-Down School Room Historical Maps.
1218 Two Framed Canvas, Canal Scenes, Both Signed by Ludmila.
1219 Two Framed Prints of Ducks, Ducks in Flight, Signed by

Harry Adamson, "Ducks on a Stroll" by Cathy Lee.
1220 Three Framed Prints, Renoir & Del Sarto, After Prints..
1221 Side Dresser, Three Drawers.
1222 Brown Leather Lounge Chair with Ottoman.
1223 Victorian Style Mahogany Desk with Three Drawers, on

wheels, and Desk Pad.
1224 Continental School (19th Century) Marble Sculpture,

Reclining Nude Woman, (losses).
1225 Side Cabinet Drawer on wheels.
1226 Design Sofa with Pillows, Grey Green Ultra Suede

Upholstery.
1227 Collection of Five Vintage Hartmann Suitcases and Other

Travel Bags.
1228 Six Framed Prints, The Manuscript Collection, Plants.
1229 Framed Artwork on Canvas, Still Life.
1230 Framed Painting, Woman Reclining, Signed.
1231 Italian Majolica Lavabo on Carved Wood Mount.
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1232 Federal Style Banjo Clock, with Cows Drinking Water.
1233 Framed Painting on Board, Hat on Chair, Signed by Boris

Ilyin.
1234 Two Framed Floral Prints.
1235 Framed Print of Figures, One is nude.
1236 Framed Oil on Canvas Painting, Still Life with Books, Signed

Janos Czene Apatfalui.
1237 Gilt Framed Panel, Landscape.
1238 Overstuffed Lounge Chair.
1239 Spanish Colonial Carved Wood Door Converted to Table.
1240 Pair of Spanish Colonial Carved Arm Chairs, Worn Yellow-

Red Upholstery.
1241 Carousel Horse 1/2 Sale, Carved and Painted.
1242 Low Center Table.
1243 Vintage Wrought Iron Easel.
1244 Drexel Attributed Modern Mirror Backed Cabinet with

Glass Shelves.
1245 American Renaissance Oval Occasional Table with Marble

Top.
1246 Victorian Style Oak Roll Top Desk.
1247 Modern Creative Ideas Two Piece Desk.
1248 Oak Cased Self Winding Clock and Stand.
1249 Modern Copeland Cherry Wood Desk with Leather Inset.
1250 Drop Leaf Table.
1251 Two Needlepoint Furniture Pieces, Including a Bench and

Armchair.
1252 Soft View Transparency Print View.
1253 Chest of Six Drawers.
1254 Floral Inlay Tray Table and Drop Leaf Side Table.
1255 Side Table and Round Marble Top Plant Stand.
1256 French Belle Epoque Table with White Marble Top and

Splash Back.
1257 Victorian Oak Two Piece Sideboard Cabinet with Oval

Glass Doors.
1258 Two Yellow Upholstered Chairs, one is an arm chair.
1259 Drop Leaf Table.
1260 Portfolio of Prints, Asian Prints.
1261 Blue Enamel Stove.
1262 Round Foldable Drop Leaf Table.
1263 Wooden Crate.
1264 Two Aesthetic Movement Seating Articles: Carved Chair

and Wicker Stool.
1265 Eastlake Attributed Aesthetic Movement Revolving Office

Chair.
1266 Sewing Machine Table.
1267 Rosewood Veneer Piano Stool.
1268 Victorian Rosewood Four Tier What Not Shelf.
1269 White Painted Five Drawer Chest.
1270 Eastlake Ebonized Carved Pedestal and What Not Shelf.
1271 Side Table with Drawer.
1272 Four Red Nesting Tables on Stand.
1273 Two Victorian Style Painted Black Chairs with Floral Motif.
1274 Wooden Arm Chair and Side Chair.
1274A Rococo Style Gilt Wood Wall Mounting Console Table.
1275 Modern White Marble Top End Table.
1276 Metal Easel.

1277 Entertainment Unit with Glass Shelves.
1278 Round Back Upholstered Chair and Two Side Chairs.
1279 Two Side Tables, One is Drop Leaf.
1280 Cushioned Seat Bench, Scissor Leg Base.
1281 Four Wooden Side Chairs.
1282 Wooden Arm Chair with Foot Stool.
1283 Four Chairs, Cane and Needlepoint Seating.
1284 American Renaissance Oval Table.
1285 Metal Bench with Cushion.
1286 Leather Recliner Chair.
1287 Striped Upholstered Arm Chair.
1288 Red Round Back Chair with Pillow.
1289 Portfolio of Prints, Prints in the Style of Picasso.
1290 American Renaissance Cherry Two Tier Library Table.
1291 Three Wooden Chairs, with loss.
1292 Wood Nightstand with Single Drawer.
1293 Three American Renaissance Chairs (with losses).
1294 Heritage Drexel Long Center Table, with Glass Top.
1295 Asian Carved Wood Altar Table. The rectangular top with

inset rebated 'floating' panel carved and pierced with
opposing archaistic dragons flanking a flaming pearl of
immortality, and the roll-over ends carved in relief with
dragon heads, each side section decorated with stylized
dragon scroll, all raised from concaved square toes carved
with leaf motifs.   {W 31 3/8 x H 25 3/4 x D 11 3/4 inches
(79.6 x 65.4 x 29.8 cm)}.

1296 Brass Fan Fire Screen.
1297 Portfolio of Three Canvas Prints, by David Lance Goines,

1981, 1982, 1992, Bananas, Samurai, and Metropolis.
1298 Eastlake Style Oval Center Table.
1299 Two Painted Noclassical Style Needlepoint: Window Seat

and Aesthetic Movement Corner Chair (Split Leg to Latter).
1300 American Mahogany Neo Grec Arm Chair with Red

Velveteen Upholstery and an Associated Footstool.
1301 Three Carved Wood Canterburries, with losses.
1302 Display Cabinet with Painted Floral and Women Figures.
1303 Burgundy Runner, Approximately 2 ft 7 in x 19 ft 6 in.
1304 Royal Typewriter.
1305 Six Kodak Carousel Slide Holders.
1306 Table Lamp with Glass Base.
1307 Collection of Mugs.
1308 Two Asian Lidded Urns, one With Stand.
1309 Large Chinese Yellow Ground Famille Rose Porcelain

Footed Plate.
1310 Two Table Lamps with Asian Bases.
1311 Ten Royal Doulton Toby Mugs.
1312 Collection of Various Item, Snowglobes, Porcelain Flowers,

etc.
1313 Twenty Three Doulton Medium Format Toby Mugs.
1314 Two Large Carved Wood Tiki Wall Forks and one Spoon.
1315 Box of Asian Carved Wood Panels.
1316 Thirty Four Doulton Miniature and Small Format Toby

Mugs, etc.
1317 Nativity Figures and Christian Icons.
1318 Collection of Silverplate Items, etc.
1319 Twenty Four Marquis Pattern Stemware Articles.
1320 Collection of Christmas Tree Plates, Cups, etc.
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1321 Two Ceiling Fans.
1322 Japanese Export Porcelain Dinner Set with Serving Pieces.
1323 Two Throw Pillows.
1324 Collection of Glass Vases and Mugs.
1325 Minton Stanwood Dinner Articles.
1326 Six Various Cut Glass Items.
1327 A Chinese Blue Ground Floral Decorated Leys Jar (Zhadou).
1328 Collection of White Wedgwood Queensware and Porcelain

Dinnerware.
1329 Box of Framed Artworks, Asian, etc.
1330 Collection of Nutcrackers and Santa Figure on Wooden

Train.
1331 Two Faux Plants, and Porcelain Vase.
1332 Six Asian Vases/Urns, Cloisonne, etc.
1333 Collection of Bowls, Dishes, etc.
1334 Collection of Glassware.
1335 Collection of Ceramic and Glass Items, Including Porcelain

Figures, Decorative Plates, etc.
1336 Collection of Cut Glass, Crystal, and Press Glass Items.
1337 Two Asian Figures with Paper Robes, and Carved Wood

Figure.
1338 Collection of Glassware.
1339 Collection of Various Glass and Ceramic Articles, Including

Basket.
1340 Collection of Glass Stemware, Square Bases.
1341 Collection of Stamps, etc.
1342 Collection of Colored and Colorless Cut Glass Stemware.
1343 Thirteen Doulton Toby Mugs, Including Beefeaters.
1344 Nepalese Angola Rug (2 ft. 7 ins. x 8 ft. 2 ins.)
1345 Collection of Thai and Japanese Hand-Painted Fabrics.
1346 Carved Wood Box, and Bento Box.
1347 Large Elephant Designed Bowl with Pinecones, and  Child

Figure.
1348 Collection of Glassware.
1349 Three Packs of  Canon Photo Paper 13 in by 19 in.
1350 Rizzatto and Meda Luceplan Desk Lamp.
1351 Two Vintage Signs.
1352 Large Basket with Childrens Books, Stuffed Animals, etc.
1353 Box of Framed Artworks and Canvas, Including Landscapes,

etc.
1354 Two Table Lamps.
1355 Four Wood Flatware Boxes.
1356 Dutch "Atlas" Wall Clock.
1357 Collection of Etched Red Glass Items, etc.
1358 Collection of Ceramic Animal Figures, Monkeys, Pigs, Ram

Planter.
1359 Collection of Christian Items, etc.
1360 Pairpoint Glass Bowl, Vase, Candleholder, Etc.
1361 Garden Column.
1362 Ceramic Easter Themed Items.
1363 Various Asian Hardstone Decorations and Bowl.
1364 Collection of Glassware Items.
1365 Collection of Bird Figurines, etc.
1366 Porcelain Elephant,  Paper Mache Swan, and Shell Dish.
1367 Mexican Pottery Figures, and Candles.
1368 Two Small Framed Lithographs, Signed "Mira".

1369 Collection of Various Items, Mirror Stand, Porcelain Teapot,
etc.

1370 Carved Stone Asian Figure, Horse Figure, and Columned
Relief.

1371 Four Doulton Toby Jugs, Including Admiral Nelson.
1372 Collection of Asian Figures, etc.
1373 Two Pairs of Binoculars in Cases, etc.
1374 Collection of Silverplate Items, etc.
1375 Glass Cakepkate, Bowl, etc.
1376 Collection Porcelain Dishware, etc.
1377 Mirror and Jungle Motif Temple Form Decorative Box.
1378 Four Asian Character Wall Hangings.
1379 Two Table Lamps, Asian Porcelain Pillow Base and Horse

Figure Base.
1380 Three Table Lamps.
1381 Collection of Flatware, etc.
1382 Collection of Ceramic Frogs, etc.
1383 Carved Wood Creature, Female Figure, and Two Masks.
1384 Antique Prayer Rug, Baluch (4 ft.  x 3 ft.).
1385 Collection of Toys, Stuffed Animals, etc.
1386 Three Small Table Lamps.
1387 Flag, Vintage Naval Banners, etc.
1388 Two Trays and Lidded Jar, Splatter Enamel, etc.
1389 Collection of Colombian Pottery Heads, Arrowheads, etc.
1390 Collection of Containers, etc.
1391 Collection of Light Fixtures.
1392 Collection  of Various Items, Ceramic Rabbit, Skull Mask,

etc.
1393 Four African Masks.
1394 Collection of Geodes, Crystals, etc.
1395 Collection of Vintage Advertising Tins, etc.
1396 Collection of Pottery Figures, etc.
1397 Collection of Various Items, Tibetan Horn, Vintage Buttons,

etc.
1398 Collection of Various Items, Ceramic Mugs, Vintage

Automobile Whiskey Bottle, etc.
1399 Collection of Various Miniature Items, etc.
1400 Two Mosaic Glass Lamp Shades.
1401 Collection of Various Items, Model Cars, Utensils, etc.
1402 Collection of Various Items, Cigar Boxes, Containers, Model

Boat, etc.
1403 Collection of Ethnic Embroidered, Hats, Children's Vests,

Textiles, etc.
1404 Collection of Binoculars, Novelty Radios, etc.
1405 White Marble Sink Top.
1406 Box of Framed Artworks, Including Watercolor, Landscapes,

etc.
1407 Faux Flowers.
1408 Collection of Dolls, etc.
1409 Group of Ceramic Serving Dishes, Stacking Dolls, etc.
1410 Two Boxes of Women's Clothing, etc.
1411 Collection of Dolls, etc.
1412 Collection of Father Time House Clock Figures.
1413 Photo on Board, Time Out the Window, Signed on the Back

by Shirley Bleviss.
1414 Two Boxes of Tassels, Fake Plants, etc.
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1415 Group of Lamps, Stands, etc.
1416 Collection of Maud Humphrey Bogart.
1417 Collection of David Winter Cottages, Hand Craft in Great

Britain.
1418 Box of Five Framed Artwork.
1419 Box of Refrigerator Magnets.
1420 Group Items, Including Vases, Bird Figure, etc.
1421 Collection of Glassware.
1422 Box of Household Items, Including Waste Basket, Fan, Scale,

etc.
1423 Collection of Vintage Boardgames, Alameda Game, etc.
1424 Wrought Iron Plant Stands, etc.
1425 Two Colombian Pottery Figures.
1426 Collection of Glass Items, etc.
1427 Carved Bear, Wood Blocks, Buddha Figure, etc.
1428 Antique Tin Cake Box.
1429 Oval Frame, Mirror, etc.
1430 Collection of Various Items, Metal Items, Collidoscopes, etc.
1431 Collection of Glass Bowls.
1432 Four Plant Stands.
1433 Collection of Wooden Items, Toys, etc.
1434 Box of Envelopes, Cards, etc.
1435 Miscellaneous Glass Cut Bowls and China Articles.
1436 Woven Baskets, Carved Eggs, etc.
1437 Food Slicer and Printer.
1438 Collection of Glass Shades.
1439 Collection of Pottery Vessels.
1440 Two Mirrored Medicine Cabinets.
1441 Collection of Carved Asian Hardstone Figures, etc.
1442 Vintage Cast Toys, Hanging Lantern, etc.
1443 Two Runner Rugs, 24 ins. x 91 ins. and 21 ins.x 48 ins.
1444 Two Antique Doll Buggies.
1445 Three Vintage Framed Photos.
1446 Collection of Glass Shades.
1447 Collection of Vintage Trophy Parts.
1448 Two Miniature Display Cabinets, and Folding Screen.
1449 Collection of Glass Candleholders, etc.
1450 Collection of Various Items, Food Warmer, Levels, etc.
1451 Box of Frames.
1452 Collection of Pottery Figures, etc.
1453 Found Art Diorama.
1454 Collection of Glass Items, etc.
1455 Box of Framed Artworks.
1456 Fireplace Tool Set.
1457 Three Ceramic Liqueur Bottles, Duck Hunter.
1458 Three Asian Style Figurines.
1459 Box of Four Vintage Table Clocks.
1460 Vintage 1946 Varga Pin-up Wall Calendar.
1461 Box of Vintage Postcards.
1462 Three Knives, Including a Bowie, and a Spanish; and a Pair of

Scissors.
1463 Collection of Sterling and Silverplate Items.
1464 Vintage Sword.
1465 Swedish Mid Century Modern Gense Stainless Platter.
1467 Collection of Wooden Figures, Rocks, etc.

1468 Art Moderne Zebra Wood Veneer Armoire with Beveled
Glass Mirror.

1469 Two Boxes of Chair Cushions/Throw Pillows.
1470 Five Painted Masks.
1471 Collection of Vintage Tin Toys, etc.
1472 Modern Majolica Camel Form Garden Seat.
1473 Indo Persian Rug, 48 ins. x 70 ins.
1474 Lot of Two Victorian Wax Head and Mannequin Face.
1475 Two Boxes of Books, Including Novels, Garden, etc.
1476 Seth Thomas Wall Clock.
1477 Collection of Various Items, Pottery Figures, etc.
1478 Candleholders, etc.
1479 Collection of Carved Wood Animal Figures, etc.
1480 Two Boxes of Books, Including Novels, History, etc.
1481 Two Pottery Figures and Girl Bust.
1482 Group of Chinese Silk Cover Storage Boxes.
1483 Two Birdcages, and Birdhouse.
1484 Two Boxes of Books, Including Novels, Encyclopedia,

Medical, etc.
1485 Asian Pottery Camel Figure (losses).  Property from the

Richard I. Stone Estate
1486 Group of Suitcase, Bags, Purses, etc.
1487 Seven Small Frames.
1488 Indian Mahal Rug (6 ft. x 9 ft. 1 ins.)
1489 Four Canes.
1490 Group of Glass Stemware, Cups, etc.
1491 Two Boxes of Books, Including Novels, Architecture, etc.
1492 Sterling China Ceramic Plates, Serving Dishes, and Teacups.
1493 Box of Music Books, Prints, etc.
1494 Two Underwood Office Machines: Elliott Fisher Type

Typewriter and Sundstrand Calculator.
1495 Three Vintage Signs.
1496 Two Underwood and Friden Calculators.
1497 Box of Unframed Artworks, Prints, and Empty Frames, etc.
1498 Chinese Nichols Rug, Taupe and Blue, 60 ins. x 95 ins.
1499 Collection of Glass Stemware.
1500 Cloisonne Metal Shade.
1501 Antique Advertising Sign: GE Light Bulb, Mazda Lamps.
1502 Two Cut Crystal Decanters.
1503 Collection of Aztec and Pre-Columbian Ceramic Vases.
1504 Two Boxes of Books and Magazines, Including History,

Aperture Magazines, etc.
1505 Collection of Vintage Banners.
1506 Collection of Aztec, Pre Columbian, Native Amerian

Ceramic and Wood Vessels and Snake Figure.
1507 Collection of Pre Columbian Ceramic Bowls, with losses.
1508 Collection of Ethnographic Indonesian Leather, Shell, and

Feather Decorations and Adornments.
1509 Framed Canvas, "Horse Race" by Anthony Veccio, and Two

Photographs by Ruth Petzold.
1510 Two Boxes of Books, Including History, Photography, etc.
1511 Five Indonesian Carved, Religious Shell Masks.
1512 Two Boxes of Books, Including History, etc.
1513 Persian Semi Antique Wool and Cotton Rug, 55 ins. x 78

ins.
1514 Collection of Ethnographic Woven Bags, Seines, Collars, etc.
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1515 Group Lot, Including Hanging Decor, Shell, etc.
1516 Box of Framed Artworks and Photographs.
1517 Table Decor Items, Including Glass Octopus, Lion, Blue and

White Asian Plates, etc.
1518 Box of Books, Including Atlas, Pictorial Guide, Novel, etc.
1519 AMERICAN SCHOOL (20th century), Nude on a Blue Bed,

oil on panel.  Panel: 10.5 x 20 inches. Framed: 16 x 26.
signed indistinctly and verso.

1520 Two Empty Frames and Wood Board Game.
1521 Box of Three Throw Pillows.
1522 Scroll with Landscape Design and Box.
1523 Group of Household Items, Including Nutribullet, Mirror,

Hardware, etc.
1524 Two Boxes of Books, Including History, Photography, etc.
1525 Two Albums of Vintage Postcards.
1526 Collection of Asian Books, Print, and Needlepoints.
1527 Two Boxes of Books and VHS, Including Novels, History,

etc.
1528 Hand Woven Area Rug, Approximate 33 in x 68 in).
1529 Two Boxes of Books.
1530 Collection of Crate & Barrel Plates, Vegetable Motif.
1531 Collection of Wicker Hats and Pair of Wooden Sandals.
1532 Collection of Figures and Vases, with losses.
1533 Two Boxes of Books, Including Photography, History, etc.
1534 Two Boxes of Stamps, Postcards, etc.
1535 Group of Household Items, Including Table Lamps, Ice Cube

Trays, etc.
1536 Two Boxes of Books, Including Novels, History,

Photography, etc.
1537 Two Wood Carved Figures, made in Indonesia.
1538 Three Frames, Landscape Watercolor, Signed, Lithograph

Print "Arco De Cuchilleros, Madrid" by Sabatacha, Print of
Women.

1539 Bulova Quartz Table Clock.
1540 Collection of Children Figures, Ceramic Tape Dispenser,

etc., (One is missing a hand).
1541 Group of Ceramic Serving Bowls, Mug, etc.
1542 Collection of Women's Jackets and Coats.
1543 Two Boxes of Books, Including Novel, etc.
1544 Collection of Stainless Flatware.
1545 Collection of Horchow Ceramic Dinnerware, Hand Painted

in Italy.
1546 Two Boxes of Books, Including History, Informational,

Photography, etc.
1547 Large Modern Italian Majolica Urn.
1548 Group of Glass Trays, Plates, etc.
1549 Collection of Vintage Camera Equipment Pentax 35mm SLR,

Vintar, Lenses, Viewfinders, Etc.
1550 Collection of Dolls, etc.
1551 Two Boxes of Books, Including Novels, History, etc.
1552 Collection of Vintage Cameras, Hasselblad, etc.
1553 Autoharp and Mbira/Thumb Piano.
1554 Collection of Novelty Mugs, etc.
1555 Two Boxes of Books, Including Novels, Dictionary, etc.
1556 Collection of Cameras and Tripods, Including Pentax and

Minolta.
1557 Collection of Asian Bowls, etc.

1558 Collection of Linens, Lace, etc.
1559 Collection of Lanterns, etc.
1560 Collection of Vintage Dials/Gauges, etc.
1561 Collection of Advertising Vintage Tins, Including Tobacco.
1562 Three Boxes of Books.
1563 Three Parasols, Textiles, etc.
1564 Collection of Vintage Bottles, etc.
1565 Various Tintypes and Daguerreotypes, Including One Signed.
1566 Box of Hats.
1567 Two Chef Pig Figures.
1568 Two Boxes of Books.
1569 Collection of Pottery Figures, etc.
1570 Two Boxes of Books.
1571 Collection of Stamps, Ephemera, etc.
1572 Hanging Light Fixtures, etc.
1573 Collection of Sterling and Silverplate Flatware.
1574 Style of BON YEE (Chinese 1905-1995), 'Untitled

Impressionist Landscape', oil on board, framed. Board: 10 x
13.75 inches; overall with frame: 14 x 17 inches, bears
signature and illegible chop mark lower left.

1575 Collection of Vintage Posters, Sheet Music, etc.
1576 Three Boxes of Books.
1577 Movie Projectors, etc.
1578 Two Unframed Historical Maps.
1579 Wrought Iron Chandelier.
1580 Folk Art Hooked Rug with Roosters. Foliate motif on a

black ground; the border with roosters and flowers on a
beige ground. {Approximate dimensions: 8 feet 2 inches x 5
feet 2 inches.}. Condition:  mInor fraying to the edges.

1581 Collection of Linens, etc.
1582 Box of Fabrics, and Five Men's Ties.
1583 Two Boxes of Books, South Pacific,  Australia and New

Zealand.
1584 19th Century Carved and Inlaid Salesmen's Sample of a

Cabinet with losses, missing a back leg.
1585 Hand Painted Chinaware, Made in Italy.
1586 Gloves, Ribbons, Hats, etc.
1587 Box of Books on Morocco and North Africa.
1588 Collection of Artwork, etc.
1589 Collection of Shells, etc.
1590 Thai Carved and Painted Wood Mask and Basket.
1591 Collection of Books, Great Britain.
1592 Vintage Lincoln Logs, etc.
1593 Collection of Woven Figures, Basket, etc.
1594 Box of Framed Prints and Artwork.
1595 Collection of Various Chinaware, etc.
1596 Two Boxes of Linens, Blankets, etc.
1597 Collection of White Bakeware, etc.
1598 Pottery Bowl, Plates, etc.
1599 Carved Wood Box, and Thailand Silks.
1600 Three Masks: Indonesian, New Guinea, and Sumatra.
1601 Caucasian Rug. Three large red medallions on a dark blue

ground; cream main border; dark blue border guards.
{Approximate dimensions:  5 feet 6 inches x 3 feet 6
inches.}. Condition:  Light wear.

1602 Vintage Shell Collection.
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1603 Two Boxes of Books, Including Novels, etc.
1604 Collection of Vintage Road Maps.
1605 Collection of Ethnic Masks, Wall Hanging, etc.
1606 Collection of Various Items, Tray, Pitcher, etc.
1607 Sisal Type Rug, 63 ins. x 90 ins.
1608 Two Carving Boards, Roasting Pans, etc.
1609 Two Woven Masks, etc.
1610 Collection of Pewter Mugs, Mirror Tray, etc.
1611 Two Central American Weavings.
1612 Various Items, Ceramic Fruit, Tiles, etc.
1613 Various Porcelain and Ceramic Including Wedgwood and

Lalique
1614 Two Boxes of Books, Including Novels, etc.
1615 Collection of Dolls and Stuffed Animals, etc.
1616 Two Boxes of Books, Including History, Novels, etc.
1617 Four Asian Hardstone Trees.
1618 Bokkhara Wool Rug. Multi-medallion motif in purple,

orange, green, white, and red on a red ground.
{Approximate dimensions:  7 feet 7 inches x 4 feet 2
inches.}. Condition:  The rug is warped out of shape giving it
a lopsided appearance.

1619 La Colaccion Judith Roberto Jacket.
1620 Kitchen Items, Including Cast Iron Pots, Rachel Ray Serving

Dishes, etc.
1621 Four Framed Watercolor Prints, Italy Scenes, by Patricia

Akay and Carmine.
1622 Collection of Italian Ceramic Plates, Teacups, etc., with

losses.
1623 Two Boxes of Books, Including History, Landscapes, etc.
1624 Collection of David Winter Cottages, Hand Crafted in

Great Britain.
1625 Angels Peroliu, Inspired by Antoni Gaudi, Ceramic Figure of

Woman in Colorful Dress.
1626 Collection of David Winter Cottages, Hand Crafted in

Great Britain, Christmas Special.
1627 Two Boxes of Books, Including History, Art History, etc.
1628 Three Framed Posters, Including Lobsters, Woman with

Glass, etc.
1629 Woven Wicker Wine Rack.
1630 Collection of Purses.
1631 Japanese Geisha Table Lamp, with Shade.
1632 Collection of David Winter Cottages.
1633 Collection of David Winter Cottages, Hand Crafted in

Great Britain, Castles.
1634 Two Boxes of of Various Bedding, Linens, Towels, etc.
1635 Box of Framed Artworks.
1636 Two Hammered Metal Trays.
1637 Six Framed Vintage Drawings, Selling.
1638 Box of Various Baking Items, etc.
1639 Metal Tool Box with Tools.
1640 Collection of David Winter Cottages, Hand Crafted in

Great Britain.
1641 Airway Clearance System Vest in Case.
1642 Group of Asian Vases, Bowls, Teapot, etc., Most are

Cloisonne.
1643 Group of Glass Stemware, Cups, Decanter, etc.

1644 Group of unframed European prints, various media, styles
and subjects.

1645 Box of Framed Menus.
1646 Collection of Political Buttons and Memorabilia.
1647 Collection of Glassware.
1648 Brass Heating Dish, etc.
1649 Three Beer Steins and a Pottery Vase.
1650 Collection of Porcelain Plates, Bowls, etc.
1651 Collection of Crystal Figurines, Mirrored Tray, etc.
1652 Collection of Various Items, Trays, Candleholder, etc.
1653 Cat Figure, etc.
1654 Collection of Various Items, Frames, Carved Wood Figure,

Ice Bucket, etc.
1655 Collection of Stemware, etc.
1656 Collection of Bronze Figurines, Frame, etc.
1657 English Decanter Set with Wooden Case.  Three large

bottles and three small bottles, the other six bottles absent.
All the bottles are hand-blown and painted with gilt bands of
leavels and ovulos. Beaded decanters. In a painted-paper-
lined wood case. with iron handles, and hasp, with leather
hinge to left side.  Not marked.  English. Circa 1795-1820.
{Approximate dimensions: 10 1/2" H. x 14 3/8" W. x 10" D.
the case. The taller bottles 9 1/2" H. x 4" W. x 2 3/4" D.
Smaller bottles 6" H. x 2 1/2" W. x 2" D}.  Condition:
Various minor losses to trunk sides and one clamp loose.
Losses to paper lining, and runny print to paper. Losses to
gilding on bottles. 3 8" shallow chip to foot, at base. 1/4"
shallow foot rim chip.

1658 Collection of Crystal Items, Bowls, etc.
1659 Small Three Leg Display Table with Glass Top.
1660 Collection of Christmas Decorations, Santa, etc.
1661 Two Wall Clocks.
1662 Silver Rimmed Teacups, Saucers and Plates.
1663 Asian Bowls, Lidded Jar, Scrolls.
1664 Collection of Various Items, Metal Fans, Candleholder, etc.
1665 Collection of Decorative Fruit, Trays, etc.
1666 Two Moroccan Camel Dolls, Two Indian Dolls, Napkin

Rings.
1667 Collection of Chinaware, etc.
1668 Collection of European Sugar Packets, Glass Vases, etc.
1669 Etched Glass Dessert Cup, etc.
1670 Two Framed Prints, Starfish, Florence St. John,  1979.
1671 Two Boxes of Books, Including Novels, Encyclopedia, Guide,

etc.
1672 Four Prints, Maori Chiefs.
1673 Various Items, Small Round Mirror, Glass Items, etc.
1674 Kashmir Runner Rug, 26 ins. x 78 ins.
1675 Complete Set Eleventh Edition Encyclopedia Brittanica,

1911.
1676 Collection of White Porcelain Tableware.
1677 Collection of Yellow Aynsley Chinaware.
1678 Collection of Gold Rimmed Glassware, etc.
1679 Collection of Shells, Beachglass, and Rocks.
1680 Collection of Metal Items, Bell, Antique Irons, etc.
1681 Two Boxes of Book, Art and Rugs.
1682 Three Framed Artworks.
1682A Collection of Record Albums.

A0596, 9/13/2021, Monday, September 13; Tuesday, September 14; and Wednesday, September 15 Annex AuctionPage: 22



Lot # Description Lot # Description
1683 Box of Sports Memorabilia, Diamond Backs, etc.
1684 Victorian Aesthetic Movement Carved Walnut Sofa.
1685 Pair of Outdoor Folding Chairs.
1686 Box of miscellaneous Household items
1687 Capodimonte Style Porcelain Vase now a Metal-Mounted

Table Lamp.
1688 Two Wooden Crates of Vintage Records.
1689 Stapler, Holepunch, Like a Boss, etc.
1690 Collection of Encyclopedia Britannica.
1691 Vesta company Mounting Spot Light
1692 Empire Style Metal Candle Stand with Ram Head

Decorations.
1693 Pair of Beaux Arts Wall Sconces with Metal Mounts of

Dolphin.
1694 Vintage Dispatch style Pouch
1695 Rexrratt Official Boy Scouts Bugle
1696 Collection of Travel Postcards, etc.
1697 Tall White Metal Candle Stick by Pairpoint.
1698 Bench/Table in an Asian Style.
1699 Olympia Typewriter in Case.
1700 Round Bronze Plaque of a Man, Signed "G. Massari."
1701 Honeyman Portfolio, Images of Early California.
1702 Pair of Black Leather Chaps.
1703 Ceramic Vase
1704 Matted Print, "At the end of the day, it's all about who you

love", signed on matting
1705 Floral Motif Rug in Dark Colors, Burgundy, Black, and Blue,

6 ft 1 inch x 4 ft 4 inches
1706 Oil on Board, Working in a Hay Field, signed lower left

"Devello."
1707 Pig Figure.
1708 Collection  of Kitchen Items, etc.
1709 Collection of White Glass Items, Vase, etc.
1710 Star Trek PEZ Dispensers, Collection of Match Books, etc.
1711 Collection of Glass Items, Bowls, Trays, etc.
1712 Collection of Silverplate Items, etc.
1713 Collection of Pens, Cross, Parker, etc.
1714 Set of Chinaware, Bamboo Pattern.
1715 Set of Four Folding Tables with Stand.
1716 Two Framed Asian Artworks, Embroidered.
1717 Cast Coin Bank, Monkey Bank, and Canvas Bag.
1718 Collection of Porcelain Vases, etc.
1719 Two Metal Wall Hangings, Maple Leaves.
1720 Collection of Crystal and Cut Glass Vases, Bowls, etc.
1721 Figurines and Wall Hanging, (losses).
1722 Collection of Glassware, etc.
1723 Sun/Moon Wall Hanging.
1724 Two Glass Penguin Figures and Cat Figurines.
1725 Bowls, Pitchers, etc.
1726 Collection of Frames.
1727 Collection of Bird Figurines.
1728 Music Box Table (losses).
1729 Collection of Glass Bowls, Mirrors, etc.
1730 Porcelain Flowers, Shell, Vase, etc.
1731 Three Animal Figures.
1732 Case Full of Items, Including Kits, Newspaper, etc.

1733 Large Asian Low Bowl, and Shell Inlay Artwork.
1734 Collection of Porcelain Figurines, Snoopy, etc.
1735 Collection of Decorative Pates, etc.
1736 Collection of Stemware.
1737 Collection of Glass Bird Figurines Including Waterford.
1738 Collection of Hummel Figurines, etc.
1739 Collection of Glass Paper Weights, Cut Glass Vase, etc.
1740 Collection of Boxes, etc.
1741 Two Boxes of Clothing, Blankets, Textile, etc.
1742 Pair of Badminton Rackets and One Tennis Racket.
1743 Group of Hardware Tools.
1744 Box of Fishing Reels, etc.
1745 Yellow Desk Lamp and Brass Lamp Base.
1746 Antique Table Lamp.
1747 Box of Hardware Tools.
1748 Full Size, Untrimmed Movie Poster, Janninge Puissance, R.

Pervette 1922.
1749 Vintage Tennis Racket with Brace.
1750 Continental Fruitwood Console Table of Small Proportions.
1751 Group of Hardware Tools.
1752 Jack-O-Lantern Sculpture.
1753 La Source Par Bruchon, Statue.
1754 Box of Matchbooks.
1755 Ross, London, Spyglass with Stand
1756 Group Items, Including Pen Holder, Desk Pad, World Time

Touch Alarm, etc.
1757 Group of Hardware Tools.
1758 Antique Regina Hand Crank  Metal Record Player with

Metal Records.
1759 A Han Style Pottery Horse and Dog. {Horse: 17 1/2 high x

17 inches wide (44.4 x 43.1 cm); dog: 17 high x 18 1/2
inches wide (43.1 x 46.9 cm)}. Provenance: Property from
the Richard I. Stone Estate. Condition: Horse with a large
area of restoration to a break at the trunk, chipping to one
ear. Dog with a repair to the tail with associated hairlines.

1760 Vintage Tru-Vue 3D Viewer with box of 43 Film Reels.
1761 Pair of Duck Book Ends, Carved Wood Hunter Figure, and

Carved Wood Ethnic Figure with Shield.
1762 Metal Ice Bucket with Lion Figures.
1763 Collection of Silver Plated Flatware, Teapot, etc.
1764 Group of Ceramic Plates and Mini Cups.
1765 Three Boxes of Paper Back books including Romance
1766 Collection of Ash Trays or Coasters, Vases, etc.
1767 Punch Bowl with Ladle and Cups, together with Stemware,

Ashtrays, etc.
1768 Box of Vintage Cameras, Binoculars, Tripod,Scope, etc.
1769 Table Decorations including Figurines
1770 South Pacific Wood Carved Ceremonial Paddle.
1771 Group of Assorted Plates, Bowls, Pitcher, etc.
1772 Box of Pet items including two Cave toys, Two Bowls, and a

Dog Tie-out Cable
1773 Two Vintage Cameras and an Optical item with a Case
1774 Two small Appliances and a Bottle/Jar Opener
1775 Framed and Mounted Art and Plaques
1776 Three Trobriand Islands Carved and Painted Wood Dance

Shields, one with loss.
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1777 Assorted Kitchen and Household items including Pyrex,

Lazy Susan, etc.
1778 Six Vintage Milk and Yogurt Bottles
1779 Two South Pacific Wood Items, Large Low Bowl with

Engravings and Paddle.
1780 Assorted China and Pottery including, Royal Staffordshire,

Wedgwood, Spode, etc.
1781 Painted and Carved wooden Cat Stool
1782 Assorted Metal Kitchen and Table items including a

Weighted Sterling compote
1783 Hand Bag with matching High Heels shoes in size 7 1/2
1784 Four Books on Pebble Beach and the Founder
1785 Three Bunny Figures together with two Cow Parade

Christmas, Figures and a Carousel
1786 Metal Planter
1787 Comforter Set in Bag
1788 Christmas items, Ornaments, Brass Horn decoration. and a

Box of Cards
1789 Children's items and Skin Fragments
1790 Two Picture Frames
1791 Two Pillows and a Needle Point Table Cover
1792 South Pacific Wood Carved Figure of Alligator (Losses).
1793 Box of Women's Purses.
1794 AMERICAN SCHOOL (Contemporary), Octopus,Hommage

to Takashi Murakami, Digitized Print on Sticker Sheet
Mounted to Plastic overall: 39 x 48 inches usigned

1795 Framed Watercolor, Portrait of Woman.
1796 Framed Etching with Colors, Signed Michael Blaker

"Wildflowers and Poppies."
1797 Framed print with an African Theme
1798 Landscape Scroll.
1799 Chinese Landscape Painting Hanging Scroll.
1800 Chinese Calligraphy Hanging Scroll.
1801 Portrait of a Hasidic Jewish Boy, Signed Weinberg, oil on

canvas.  Canvas: 19 x 15 inches, overall: 25.5 x 22 inches.
1802 Large Framed Asian Artwork on Fabric, Male Figure with

Losses.
1803 Chinese Calligraphy Painting Hanging Scroll.
1804 Print of Irises and Tulips, Photo Mechanical Reproduction,

Signed Lower Left, 22/98, Dated 1955.
1805 Two Framed  Asian Artworks on Fabric, Birds and Pheasant.
1806 Chinese Calligraphy Hanging Scroll.
1807 Framed Painting on Paper, Portrait of a Man.
1808 Richard Lang "Blue Blade" lithograph
1809 Framed Egyptian Scene on Papyrus.
1810 Asian Display Case with Wooden Shelves.
1811 HELEN WINSLOW     (American 1916-2008) "Girl Seated

at Table with Flowers" oil on panel, 23.5 x 19.5 inches;
overall with frame: 31.5 x 27.25 inches, signed upper left: 'H.
Winslow'.

1812 Large Framed Screepprint, Abstract Flower in Blue and
Green Colors.

1813 Portrait of a Jewish Man, oil on canvas, Signed Weinberg.
Oil on canvas.  Canvas: 16 x 19 inches, framed; 27 x 23
inches.

1814 JOE DRAEGERT (American, 20th century), "Green
Scissors,'' 1995,  pastel on paper, sheet: 115 x 11.5. Overall:
21.5 x 17.5, framed.  signed and dated lower right.

1815 CARSON GLADSON (American, 20th century), "Sunlight
Fills the Garden,"  pastel on paper, paper: 11.5 x 12 inches,
framed: 20 x 20 inches, pencil signed lower right.

1816 CONTINENTAL SCHOOL (late 19th / early 20th century)
'Portrait of a Man', oil on board, 12.625 x 9.25 inches;
overall with frame: 21.5 x 18.25 inches, signed lower right:
'P. Schouten'.

1817 JOHN AUGUST DOMINIQUE (American, 1893–1994),
“Laguna Coast,” 1955,  oil on canvas board,  canvas board: 8
x 10 inches, signed lower right, Kerwin Galleries (San
Francisco, CA) label affixed verso.

1818 DIANA VAN HALL (20th Century),  Untitled, mixed media
on paper. Image size: 10 x 11.5 inches. Overall: 16 x 18
inches.

1819 ALEK RAPOPORT (Russian, 1933–1997), ''Cafe Scene,
Leningrad II'' 1967, pen and pencil on paper, framed.  Image
size: 8 x 8 inches. Overall: 14.5 x 13.25 inches. Singed and
dated lower right. George Krevsky Gallery (San Francisco)
label verso.

1820 Chinese Hanging Scroll Painting, In the Style of Lu Yanshao
(1909-1993).

1821 Chinese Bird and Flower Painting Hanging Scroll.
1822 CALIFORNIA SCHOOL (20th Century), Main County

Landscape, 1984,  oil on canvas,  overall (framed): 16 x 20
inches, signed lower right ''Turner''.

1823 Chinese Hanging Scroll Painting, After Xu Beihong (1895
-1953). Depicting three galloping horses, color on paper,
signed with a seal.

1824 After ADRIEN MANGLARD (French 1695-1760) 7 'Scenes
of Rome' etching (posthumous impressions) each measures:
sight 9 x 12 inches; overall with frame: 16 x 19.75 inches,
annotated along the bottom of most of the sheets.

1825 Framed Mirror, with Inlay Floral Motif.
1826 Framed Oil on Canvas, White and Yellow Daisies, Signed.
1827 Framed Pen & Ink Drawing, Seated Girl with Flower,

Reuben R.Kramer, Dated 1955, Baltimore Maryland.
1828 MARIE LAURENCIN (French, 1883-1956), Untitled Female

Portraits, etchings with hand coloring,  image size (each): 3.5
x 2.75 inches, 4.75 x 3 inches, overall (framed): 10.5 x 13
inches, not signed or numbered.

1829 Framed Painting on Canvas, Home Near Lake.
1830 Two Framed Prints by T. McCleland, Dated 1937, 18th

Century Village Scene, and Sending a Note.
1831 Framed Print of Abstract Woman by Joseph Almyda.
1832 Large Framed Asian Artwork on Paper, Fishing Boats and

Islands.
1833 Two Framed Beveled Mirror, Green and Pink with Floral

Motif.
1834 Framed Print, Landscape.
1835 PHIL GALLAGHER (American, 20th Century),

"Ancahoomatu Hawaii,'' 1992, mixed media watercolor.
Sheet: 28 x 35 inches. Overall: 40 x 43.5 inches,   signed and
dated lower right.

1836 Three Framed Posters, Including Opera for Youth, etc.
1837 KENJILO NANAO (Japan, 1929-2013), ''Silver Flower III'',

lithograph in colors, image size: 20.75 x 15. 25 inches,
framed: 26.5 x 21 inches.  Singed and titled on the bottom,
numbered State II 4/5 lower left.

1838 AMERICAN SCHOOL (20th Century),  Still Life with Apple,
mixed media on paper, image size: 12 x 12 inches, overall:
21 x 22.5 inches.
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1839 RENE CURRAN (20th Century),  ''Huldenberg'', color

etching, Image size: 16 x 21 inches, overall (framed): 31 x 34
inches. pencil signed lower right, titled in the center,
numbered 24/120 lower left.

1840 Attributed to PATRICK NASMYTH   (Scottish, 1787–1831),
"The Villager's Path',  oil on canvas (relined), canvas: 19.75 x
24.25 inches, framed: 30 x 34.25 inches. unsigned,
Provenance: Dixon Dixon of Royal label affixed verso.

1841 Framed Watercolor, European Village by River, Signed.
1842 DIANE ESMOND (British/French 1910-1981) Still Life,  oil

on canvas, framed. Canvas: 31.5 x 23 inches, overall: 35 x 27
inches. Signed Esmond up right.

1843 Two Framed Prints, Forest Landscape.
1844 ANDRE DEMOLY  (French, 1889 - 1961) Boats at sea, oil

on panel, framed. Panel: 7 x 9.5 inches, framed: 9 x 11
inches. Signed lower left.

1845 DIANA CLAUSS (American, 20th century) (American, 20th
Century), ''Odette'', 2000, oil on board, unframed. 36 x 36
inches.  Signed, titled and dated verso.

1846 UNKNOWN ARTIST (20/21th Century) Untitled, abstract
oil on panel, unframed. 48 x 36 x 2 inches.

1847 Gilt Framed, Arch Top, Wall Mirror. (LOSSES)
1848 Gilt Framed Mirror.
1849 Framed Diptych, Abstract Landscape Prints, by Lisa Gerber,

1989.
1850 Framed Oval Mirror.
1851 Framed Poster, Goldwaters Gallery of the Southwest, dated

1984, Nieto.
1852 Framed Artwork on Canvas, Still Life with Urn.
1853 Framed Panel, Landscape.
1854 Framed Painting on Canvas, Lake View signed by Josef

Dande
(Hungarian, 1911-1979).

1855 Framed Print, Woman Holding String Instrument, Signed by
Bayan.

1856 Framed Canvas, Sailing Ship, Signed by Faci.
1857 Framed Canvas of Waterfall, Signed.
1858 Framed Pastel, Dark Landscape.
1859 Framed Watercolor, Portrait of Man, Signed.
1860 AMERICAN SCHOOL (19th century), Three Young

Children and Dog Fishing,  oil on canvas, canvas: 25 x 30
inches, overall (framed): 32.5 x 37.5 inches

1861 Large Framed Painting on Canvas, City Skyline at Night,
Celia Rabinovitvh, 1980.

1862 Framed Unstretched Canvas, Boats at the Harbor, Signed
Barcay Vela Verso.

1863 Two Framed Prints of Ducks, "Canvasback on a Still
Afternoon" and "Mallards Jumping" by Peter Scott.

1864 Framed Painting of Black Cat.
1865 Artist Unknown Italian city scene, Unframed acrylic on

canvas, 48 x 60 inches.  signed verso. Rome, Italy.
1866 Framed Photo, Moire Reflective, European Estate on Water.
1867 Framed Abstract Monotype 1983 "The Last Bone."
1868 Framed 3D Mounted Promotional Poster, Mel Gibson, The

Patriot.
1869 Framed 3D Mounted Promotional Poster, The Titanic.
1870 Framed Print, Floral on Branch.
1871 Large Framed Beveled Mirror.

1872 Framed Pastel Print, Horse Racing, by Jolanta Zarska, Artist
and additional info on back.

1873 Persian Modern Rug, 76 ins. x 116 ins.
1874 Framed Print, Geisha or Bride, by Hisashi Otsuka, 230 out

of 300.
1875 Framed Print, Samurai, by Hisashi Otsuka, 191 out of 300.
1876 Wood Bed Frame.
1877 Five Piece Shelf unit with Glass Shelves, and Corner Units.
1878 Folding Wooden Crib.
1879 Glass Display Cabinet.
1880 White Painted Wrought Iron Bed Frame.
1881 Single Bed Frame.
1882 Framed Panel, Floral and Bird.
1883 Large Rectangular Mirror.
1884 Black Metal Bed.
1885 Framed Drawing, Grandparent and Child, Signed.
1886 Record Player Cabinet, with losses.
1887 Victorian Mahogany A Deux a Corps; Vitrine Top Over

Glass Door Cabinet with Columns at the Side.
1888 Sofa Bed, Yellow Stripes.
1889 Wooden Table with Curved Leaves, Carved Wood Base.
1890 Seven Shelves of Old Books
1891 Seven Shelves of Literature Books
1892 Two Shelves of assorted Books and Auction Catalogs
1893 Federal Style Painted Wood and Brass Sofa, Yellow Satin

Upholstery.
1894 Two Framed Panels, Gilt, Bamboo and Horse.
1895 American Mixed Wood Rope Bed, 3rd Quarter 19th

Century.
1896 Sideboard Cabinet.
1897 Mid-Century Desk.
1898 Two Vinyl Record Player.
1899 Full Size Wood Bed Frame.
1900 Blue Beige with Men on Horse Carriage Design,

Approximately 5 ft 11 in by 9 ft 2 in.
1901 Framed Print, Pair of Birds in Tree, Signed & Numbered

1985.
1902 Glass Body Chandelier, Pink and White.
1903 Indian Rug (8 ft. x 10 ft. 2 ins.)
1904 Large Floral design Rug, 11 ft 9 1/2 inches x8 ft 2 inches,

losses to moths
1905 Tropitone Outdoor Patio Set. Comprising two glass top side

tables, four armchairs, and one ottoman. Tropitone stickers
to several pieces. {Approximate dimensions:  Tables 16 high
x 26 wide x 21 inches deep, chairs 31 high x 26 wide x 33
inches deep.}. Condition:  Wear throughout consistent with
outdoor use.

1906 Chevrolet Back Bumper.
1907 Baker Style Four-Poster Canopy Bed.
1908 Wall Mounting Iron Board.
1908A Two Tanned Deer Hides.
1909 Indian "Barcelona" Rug, 10 ft x 7 ft 11 in.
1910 Two Decorative Metal Pieces, a Vase and a Lidded Pitcher

Top.
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1911 Mexican Maciel Sterling Silver Wheelbarrow Ashtray.

Wheelbarrow form with articulated wheel; two cigarette
rests to the side. Marked 'MACIEL / 0.925 / SILVER
MEXICO'. {Approximate dimensions:  1 5/8 high x 7 1/4
long x 4 3/8 inches wide.} {Approximate weight:  112
grams.}. Condition:  Tarnish, light surface wear.

1912 Two Framed Artworks, London Scene, and House.
1913 Glass Trade Bead Necklace with a Later Thai Snake

Vertebrae Bracelet Pendent. {Approximate dimensions:  15
inches long.}. Condition:  Light wear.

1914 Two Framed Oil on Board Paintings, Portraits by Rudolph
Klingsbogl Klingsberg.

1915 19th Century Beaded Necklace with Later Vietnamese Boar
Tusk Pendent. The boar tusk set in repousse white metal.
{Approximate dimensions:  16 1/4 inches long.}. Condition:
Light wear.

1916 Two Framed Asian Watercolors on Paper.
1917 A Large Japanese Arita Ware Square Plate with Hanayama

Mark.
1918 Thirteen Chinese Blue and White Export Porcelain Dishes.
1920 Three Framed Paintings, Churches, Signed Moix 78.
1921 Two Wine Bottles, 1976 Chateau Senejac Haut Medoc and

1997 Chateau De Fieuzal.
1922 Collection of Art Pottery Teapots.
1923 Collection of France Charles Ahrenfeldt Limgoes

Dinnerware.
1924 Group of Ceramic Plates and Pitcher.
1925 Vintage Oil Lamp.
1926 Collection of Studio and Art Pottery.
1927 Large Floral Bowl.
1928 Framed Woodcut Print, When Time Passes, Frank Eckmair,

Signed and Numbered.
1929 Glazed Ceramic Vase.
1930 Collection of Ceramic Figures.
1931 Two Murano Glass Vases.
1932 Collection of Various Items, Art Pottery, Bowls, Dishes, etc.
1933 Grouped Items, Including Teacup Set, Blue Glass Bowl, etc.
1934 Collection of Asian and Imari Style Bowls, Plates, Lidded

Container, etc.
1935 Three Art Pottery Pieces.
1936 Ceramic Vase with Figure in the Garden Painting.
1937 Rolling Cloth Bag and Medium Size Sweater.
1938 Ceramic Vase with Dragon Motif.
1939 Three Framed Litho Prints by Joe Jones, Sheldon Fink, and

Sol Wilson.
1940 Ceramic Items, Including Teapots, Servings Dishes, etc.
1941 Lot of Silver Plated and Metals Items, Including Brush,

Mirror, etc., Few items with losses.
1942 Glass Items, Including Bottles, Vases, etc.
1943 Grouped Items, Including Wood Figures, Hand Fans, etc.
1944 Box of Men's Ties, Towels, Bags, etc.
1945 Two Framed Prints, Bird, Signed by AD, Leaves, Signed by

Jinsen.
1946 Tiffany and Co. Table Clock.
1947 Collection of Green Ceramic Bowls, Plates, Serving Tray.
1948 Escargot Set.
1949 Two Umbrellas.
1950 Closionne Bell and Prayer Wheel.

1951 Grouped Items, Including Picture Frames, Ducks, etc.
1952 Wicker Items, Including Hats, Hand Fans, Shoes, etc.
1953 Espresso Cup Set and La Cafelera.
1954 Framed Woodcut Print, Gimpel the Fool, Morton Garchik,

Signed and Numbered.
1955 Framed Embossed Artwork, Women Working in River,

Signed Mamop.
1956 Collection of Bose Speakers and Accessories.
1957 Biblen, Frukta Gud.
1958 Vintage Scale, etc.
1959 Collection of Baskets, etc.
1960 Lynx and Mink Tail Shawl.
1961 Lady's Astrakhan Lamb Brown Coat.
1962 Lady's Beaver Zip Front Jacket.
1963 Seven Fur Pelts, Fox, etc.
1964 Lady's Lynx and Wool Fur Zip Front Jacket.
1965 Lady's Mink Car Coat, Honey Brown.
1966 Four Pieces of Fur.
1967 Lady's Natural Brown Mink Fur Coat.
1968 Lady's Mink Car Coat, Light Brown.
1969 Five Fur Shawl/Belts.
1970 Brown Mink Fur Zip Front Jacket with Detachable Hood.
1971 Nine Pieces of Astrakhan Lamb Fur/Pelts.
1972 Framed Print, Letter K.
1973 Two German Porcelain Napoleon Related Figures: Bisque

Porcelain and Enameled on Horse.
1974 Two Sculptures: Schmid Bronze of Cigarette Vendor and

Royal Worcester Courtier.
1975 Collection of Porcelain Decorative Items, Including Book,

Box with the letter "N," and Napoleon Bust.
1976 Collection of Silver Plated Plates.
1977 Ceramics Bowls and Vase, (Vase with loss).
1978 Group of Prints, Panels, and Rulers.
1979 Framed Lithograph Print, Portrait of Man,Signed Baslem.
1980 Marcia Padilla Ceramic and Wood Nativity Scene, Losses.
1981 Collection of Asian Vases.
1982 Collection of Pink Glass Teacups, Plates, etc.
1983 Collection of Kitchen Items.
1984 Framed Print, "Painting Seek Admirer.
1985 Collection of Sterling Utensils, etc.
1986 Cloisonne Floral Vase.
1987 Grouped Items, Including Floral Vases, Llama Statue, and

Santa Claus Figure.
1988 Group of Brass and Other Items, Including Magnify Glass,

Watering Can, etc.
1989 Ninety Five Assorted Eisenhower Dollars in Circulated

condition
1990 Box of Bronze and Copper Belt Buckets with Relief Designs.
1991 Tiles Depicting a Walkway with Woman and Donkey,

Signed.
1992 Framed Canvas, Neighborhood, Signed Rosematt.
1993 Collection of Figures, Including Ducks, Buddha, etc.
1994 Collection of Roseville Ceramic Vases, Teapot, etc., (Vase

with loss).
1995 Asian Items, Including Inscription Carved Wood Knife, etc.
1996 Collection of Teapots.
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1997 Group of Asian Plates, Bowls, etc., Bowl with loss.
1998 Collection of Asian Textiles and Needlepoint Prints.
1999 Four Framed Black and White Prints.
2000 Ironstone Flow Blue Platter with Easel.
2001 Pair of Japanese Floral Vases with Crackle Glaze.
2002 Glass Items, Including Red Candy Dishes and Blue

Stemware.
2003 Group Lot, Including Diamond Sure II Equipment Set,

Flashlights, etc.
2004 Group of Sliver Plated Items, etc., Including Pitchers, Candle

Holders, etc.
2005 Grouped Items, Including Hard Stone Stamps, Figures,

Framed Print, etc.
2006 Pair of Wood Carved Islamic Wall Moldings.
2007 Three Hard Stone Figures and Two Stones, one has a bird

design.
2008 Two Framed Islamic Scripts.
2009 Three Mother of Pearl Boxes.
2010 Collection of Water Glasses, and Bowl.
2011 Group of Silver Plated Items, Including Candle Holders,

Teapot, Flatware, etc.
2012 South Pacific Carved Board and Fish Motif Bowl.
2013 Howard Miller Mantel Clock
2015 Pair of Metal Base with Glass Shade Table Lamps
2016 Five Ceramic pieces, two Pineapple Plates, Two Vases, and a

Lidded Casserole Dish
2017 Swiss made Cuckoo Clock
2018 Three Woven Baskets with a Rawhide Drum and Drum

Stick
2019 Three Mikasa Green Champagne Flutes with a Etched Mug

and two Venetian Glass Vases
2020 Collection of Pre Columbian Ceramic Bowls, Figures, etc.
2021 Tile Frame Wall Mirror
2022 Framed Painting on Paper Blue Waves, Signed 1965.
2023 South Pacific Hand Carved Bowl, together with a Five Bowl

KOA Wood set
2024 Four Dolls including Barbie and Lucy
2025 Two 1950's Magazines and a Print of Jack London's House

under Reconstruction
2026 Group of Metal Tables items including Candle Sticks, Trays,

Goblet, and Serving pieces
2027 Collection of Dolls, etc.
2028 Painting on Canvas, Abstract, Wes Hildebrand.
2029 Box of Flatware, Bowl, Plates, etc., Mostly Sterling, etc.
2030 Box with Vinatage Creme Menthe and Curacao

{Provenance: From a Carmel, California Estate, with a
natural cellar.}.

2031 Two Fur Collars
2032 Assorted White Metal Items Including Silver Plate, a

Crumber, Fish Set, Tray, etc.
2033 Group of Silver Plate Serving Dishes, etc.
2034 Two Vintage Liquor Bottles.
2035 Sterling Dresser Set, Mirror, Comb, Three Brushes and

Eleven 800 Silver Spoons.
2036 Wall Mount Coffee Grinder.
2037 Five Assorted Items Including a Bell, Brush, Personal Items,

and Metal Notebook.

2038 Two Blue and White Delft Pottery Plates, Courting
Couples.

2039 Deep Framed Painted Porcelain Plaque Embrace.
2040 Chinese Embroidered Silk Skirt and Shirt Panel. Comprising

a jade green skirt with embroidered waistband and hem, a
square-shaped shirt panel with embroidered edges and
Daoist motifs on each side, all embroidered decoration with
swastikas and stylized flowers.  {Skirt: 35.2 inches long (89.4
cm); Shirt panel: 60.5 x 14 inches (153.6 x 35.5 cm)}.
Condition: some rips and fraying.

2041 Four Dresser Items, Three Panel Mirror, Mirrored Stand,
Box, and Tray Frame (losses).

2042 Collection of Dolls, etc.
2043 Fruitvale Road Sign.
2044 Two Wood Panels.
2045 ALLAN ADAMS (American, born 1953) ''Spray Can'',

carved wooden aerosol can,  7 3/4 inches x 2 3/4 inches.
2046 RICHARD ZIEGLER (German 1891-1992) "Coming rain"

Oil pastel on paper. Sheet: 9 3/4 x 13 3/4 inches; Frame:
Signed lower right under the mat: R. Ziegler and dated
lower left under the mat: 10.4.62. CONDITION: In overall
good condition, when examined out of the frame the sheet
is not laid down but is taped on all four corners. Mat burn
on all four edges, in the current frame the signature and
date are not visible but these are within the mat burned
area. (contact department for additional images).

2047 Manner of FRANK SHIRLEY PANABAKER (Canadian 1904
-1992) "Waterford", 'Townscape in the Autumn' and 'Tree
Grove', watercolor, each measures overall with matting: 10
x 12 inches, each bears signature lower left.

2048 Three Framed Prints, Landscape and Ducks.
2049 Sasaki Crystal Platter with Small Swedish Glass Ornament
2050 19th Century Ifugao Lime Container. Head form carved

wood stopped, woven rattan accent, wrapped in animal skin;
traces of lime to interior. Catalogue sticker reads '589A'.
Circa 1880. {Approximate dimensions:  5 1/4 inches long.}.
Condition:  Minor loss to hide.  Overall condition is
appropriate considering age and use.

2051 Framed Oil on Board Painting, Golden Gate Bridge, Signed.
2052 Five Various Glass Items Including Steuben and Daum.
2053 Three Chinese Blue and White Export Porcelain Dishes.
2054 Military Base Currency and Buttons.
2055 Four Framed Prints of Ducks.
2056 Honed Travertine “Ball”.
2057 Cloisonne Lidded Vase.
2058 Three Framed Artworks, Female Faces, Benito, Two with

Signed Notes.
2059 Two Unframed Watercolors.
2060 FREDERICK MARLETT BELL-SMITH (Canadian, 1846

-1923), ''Great galciers of Selkirks," varnish on birch bark,
4.5 x 10.75 inches.  Signed lower right. Labeled verso.

2061 Commemorative Spoons, etc.
2062 Japanese woodblock print.  Overall: 17 x 11.5 inches.
2063 Pair of Cast Asian Lions.
2064 NORMAN NICHOLSON (American, 20th Century),

"Study for Rhapsody of Spring",  oil on illustration board.
Image size: 6 X 11.5 inches. Framed: 15 x 20 inches.

2065 Table with Inset Lamp, Two Drawers.
2066 Persian Wool and Cotton Terezaian Rug, 100 ins. x 130 ins.
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2067 Mexico Collector's Stamp Stock 19th and 20th Century

mint and used, on stockpages in three binders, good
selection of early issues

2068 Colombia Stamp Stock. 19th and 20th Century mint and
used in four binders

2069 Nicaragua Stamp Stock. mint and used in three binders,
substantial 19th Century including back of book and much
never hinged

2070 United Nations Stamp Accumulation. on stock pages in two
binders, including Scott #38 souvenir sheet

2071 Bulgaria Stamp Stock 19th & 20th Century. mint and used in
four binders

2072 Middle East Stamp Stock. including Iraq, Sharjah, Jordan,
Indonesia, Israel, Lebanon etc. in eight binders

2073 Canada Stamp Stock. 19th and 20th Century mint and used
including various Beaver issues, small and large Victoria
Heads, Jubilee issues etc.

2074 British Caribbean Stamp Stock. 19th and 20th Century mint
and used strong in classic issues, much never hinged,
including Cayman Islands, Bahamas, British Honduras,
Antigua, Grenada (2), Dominica, Barbados, Bermuda,
Jamaica etc.

2075 Great Britain & Europe Stamp Stock. 19th and 20th Century
mint and used in five binders, including Great Britain (2),
Cyprus, Malta and Ireland

2076 Latin American Stamp Stock, 19th- 20th Century, mint and
used. including Honduras four binders, El Salvador two
binders, Costa Rica two binders, Panama four binders, misc.
Canal Zone/Hawaii, Grace Line covers and Dominican
Republic

2077 British Pacific Stamp Stock. 19th and 20th Century mint and
used in five binders, including Australia, New Zealand (2),
Cook Islands, Fiji,

2078 Switzerland Stamp Collection. 19th and 20th Century mint
and used on Scott album pages, incl. new issue Year Sets in
Swiss Post Office packaging

2079 U S and World Postal Covers and Ephemera. including
documents, covers, Postcards, etc.

2080 U S & World Stamp Collection. in two albums and cigar box
2081 Hungary Comprehensive Stamp Stock 19th-20th Century.

mint and used in five binders, including back of book
2082 Albania Stamp Stock.  mint and used in three binders
2083 Vatican Stamp Stock. mint and used in two binders
2084 Greece Stamp Stock. mint and used in two binders
2085 Romania Stamp Stock  mint and used in two binders
2086 Spain Stamp Stock. mint and used in three binders
2087 U S Modern Used Stamp Stock. four binders including

Washington-Franklins, airmail
2088 U S Mint Stock 1893 - 1980. including early

commemoratives and airmail
2089 Worldwide Currency.  in a binder
2090 British Asia Stamp Stock. 19th and 20th Century mint and

used including Hong Kong, India (2), Malaya, Ceylon (2),
Pakistan etc.

2091 Philippines Stamp Stock. mint and used issues on stock pages
in three binders

2092 Czechoslovakia Comprehensive Stamp Stock. 19th and 20th
Century mint and used in five binders, including Bosnia and
Herzegovina, also Slovakia

2093 Franklin Mint Silver Coins.

2094 Worldwide Stamp Accumulation with China.
2095 WWII Era Dairy Processing Plant Photo Album. and other

miscellaneous snapshots
2096 Disney, Elvis, and Star Wars Ephemera
2097 Early California Family Photo Albums.
2098 Worldwide Postcard Group. hundreds in a box
2099 Austrian Stamp Stock. 19th & 20th Century, mint and used

in three binders
2100 United States Stamp Collection & Miscellaneous Grouping.

two Scott albums and two stockbooks
2101 Lebanon Stamp Stock. mint and used in a binder
2102 Worldwide Stamp Albums. two volumes
2103 British Africa Stamp Stock. 19th and 20th Century mint and

used in 13 binders, various issues from Straits Settlement,
Nigeria, Kenya, Nauru, British Guiana, South Africa,
Northern Rhodesia, Rep. South Africa (RSA), Gabon,
Falklands, Ascension, Rhodesia and South Rhodesia

2104 British Virgin Islands Coin Sets, two.
2105 U S Commemorative Silver Coin Issues. including Botanical

Garden, Bicentennial, etc.
2106 Israel Silver Coins and Medals.
2107 Foreign Coin Accumulation.
2108 Stereoview Group. including Panama-Pacific, Expo,

Weddings, etc.
2109 Allied Military Government (AMG) mint collection. on

annotated pages in a binder
2110 Coins, Medals, and Stamps.
2111 Worldwide Medals and Coins with silver.
2112 U S Coin Collection. type coin set with silver and Indian

Head Penny collection.
2113 Early Photo Accumulation. including 19th Century class

photos and California, many in studio folders
2114 Group of Three Framed Stamp Items. including Tonga large

First Day Cover, scarce
2115 Collection of Stemware.
2116 Asian Imari Porcelain Cups and Bowls.
2117 Pair of Art Deco Style Stained Glass Bulb Shades.
2118 Hammered Embossed Metal Tribal Figure.
2119 Pewter Coffee Pot, Porcelain Vase with Blue & White

Female Portrait, and Ceramic Decanter Wall Decor.
2120 Vintage Sewing Machine in Case.
2121 Silverplate Bowl with Grape Motif.
2122 Vintage Painted Papier Mache Female Head, Poupette.
2123 Chinese Pink Ground Canton Enamel Stackable Three Tire

Cylindrical Lidded Container, Circa: early 20th Century.
2124 Collection of Silverplate Utensils.
2125 Miniature Metal Christmas Figures. with original Box
2126 Two unframed paintings one of ship and one of landscape
2127 Three Chinese Embroidered Items.
2128 Carved Chinese Serpentine Lotus and Frog Group on fitted

wooden base, Circa: 20th Century, with box.
2129 Framed Watercolor, House in the Woods, Signed.
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2130 Ifugao Bulu Standing Figure, Circa 1870. Dark patina;

wearing a red and black skirt. Red 'David Howard Tribal
Arts' sticker; catalogue sticker '612A'. {Approximate
dimensions:  22 1/2 inches high.}. Similar examples in "The
Last Filipino Head Hunters" by David Howard, pages 52 and
53.  Condition;  Vertical split running from head down the
back, split to he base as well.  Overall condition consistent
with age and use.

2131 Tennis Racket, Binoculars, and Wine Case.
2132 Two Jim Beam Car Decanters. Comprising the Jewel Co Inc.

75 year anniversary car, and a 1928 Model A car.
{Approximate dimensions:  Jewel Co car 7 1/2 high x 11 1/2
long x 5 1/2 inches wide, Model A 6 3/4 high x 15 long x 6
3/4 inches wide.}. Condition:  Model A '1928' sticker is
loose and is inside the cab.  Minor surface wear throughout.
Damage to Model A headlight.  Some rust where black paint
has been lost to the metal sidings.

2133 MS Co., Czechoslovakia "Melody" Dish Service.
2134 Large Brass Bowl with Wooden Stand.
2135 Floral Painted Sink.
2136 Two Indian Pottery Vessels Painted with Scenes, Moose,

Bear, and Native American in Scenic Place, by William
Begaye, Navajo Artist, 1988.

2137 Two Miniature Room Display Boxes: Room Box with Five
Sided Plexiglass Cover, approximately 20" x 14", Corner
Room Box with Two Sided Plexiglas, approximately 17" x
12", with document.

2138 Collection of Dollhouses and Todsind. Including Lumber,
Hardware, etc., with document.

2139 Collection of Miniature, Materials for Building and Fitting
Out Dollhouses and Accessories, with list Including Wood
Supplies.

2140 Framed European Litho Print, Hunting Ducks Near River.
2141 Two Miniature Stores: Ladies Boutique and Drug Store or

Soda Fountain, Both with accessories and documents.
2142 Collection of Miniature Furniture and Accessories, Including

Chairs, Tables, Brass Beds, Some in Antique Style, etc., with
list.

2143 Collection of Miniature Furniture and Accessories, Including
in Antique Styles Cabinets, etc., with a list.

2144 Persian Nahen Rug (5 ft. 4 ins. x 8 ft.)
2145 San Francisco Giants Memorabilia.
2146 Frame, Mirror, etc.
2147 Three Asian Scrolls.
2148 Collection of Christmas Decorations, etc.
2149 Teepee and Canoe, Doll Size, Teepee Hand made in

Canada, Birch Bark Canoe by Sarah Edda.
2150 Glass Moose Figurine on Burl Wood Base, moose can be

removed from base, with document.
2151 Collection of Williamsburg and Other Miniature Pewter

Table Articles.
2152 Switzerland Coin Year Proof Sets.
2153 Miniature Cottage with Thatched Roof and Patio, Packaged

Kit to Build Cottage, with document.
2154 Collection of Chrysnbon Furniture and Accessories,

including Chairs, Tables, Cabinets, etc., with documents.
2155 Case of Silverplate and Sterling Flatware, Including American

Silver Co., New England Silverplate.
2156 Persian Sarouk, 39" x 59"
2157 Two Framed Prints, Roses.

2158 Two Room Display Boxes, Room Box with Picture Frame
Front, Laminate Interior, approximately 20" x 15" x 12, Deli
or Drug Store Room Box with Large Front Windows, Side
Staircase, and Accessories, Both with list.

2159 Collection of Miniatures, including Vases, Baskets, Toys,
Christmas Presents, etc., with list.

2160 Group of Blankets, Quilts, and Linens.
2161 Framed Triptych, San Francisco, Thomas Kinkade.
2162 Two Room Display Boxes, Child's Bedroom, approximately

20" x 18" x 14", Halloween Room Box, approximately 17" x
13" x 13", Both with accessories and documents.

2163 Room Display Box, Pet and Garden Shop Room with
accessories and document.

2164 Collection of Dolls, Stands, and Bassinet.
2165 Framed Photo, Fountain in Rome.
2166 Collection of Stuffed Animals, including TY Beanie Babies,

Smokey Bear, etc., with documents.
2167 Collection of Decorative Accessories and Serving Pieces,

including Book Ends, etc., with documents.
2168 Collection of Dollhouse Dolls and Accessories, including

Victorian Doll, Japanese Dolls, etc., with documents.
2169 Collection of Decorative Accessories and Serving Pieces,

Including Wood Bowls, Serving Spoons, and Trays.
2170 Collection of Linens, Including Handkerchiefs, Towels, etc.
2171 Collection of Glassware, etc.
2172 Collection of Christmas Ornaments, etc.
2173 Cloth Henri Bendel Doll and Two Dog Character Cut-outs.
2174 Four Boxes of Beaded Decorations.
2175 Collection of Bowls, Dishes, Mugs, etc.
2176 Framed Oil on Board Painting, Child Blowing Dandelion

Seed, Signed "Register."
2177 Collection of Glass Serving Dishes, Carnival Glass Goblets,

Vases, etc.
2178 Collection of Dollhouse Dolls and Mini Doll Dress Patterns,

etc., with documents.
2179 Collection of Dolls and Doll Kits, Most are in boxes.
2180 Framed Print, Peaches, Leaf and Blossom.
2181 Decorative Ostrich Egg depicting Lions, Rhino, Elephants,

and Leopards, with painting and digital images combined to
create a stunning image, signed "A" at the bottom of egg.
The egg sits on top of a beautifully arranged 3 piece bone
stand, with circular wooden stand completing the piece.

2182 Family Photo Album WWII Era.
2183 Group of Displays and Display Domes, with document.
2184 Noritake China Guilford Dinnerware, Gilt Rimmed.
2185 Children's Shop Room Box with Kits and Finished Pieces,

with document.
2186 Collection of Bird, Mammal, and Fish Miniatures and Gun

Cabinet, Including Trophy Heads, Mounted Fish, etc., Many
Signed.

2187 Group of 3 Waterford Crystal glass including a vase, a
footed compote, and a bell

2188 Two Framed Watercolor Paintings on Paper, Houses and
Trees.

2189 Collection of Stuffed Animals, including Herman Teddy Bear,
etc., with document.

2190 Noritake China Dinnerware, Gilt Rimmed and Leaf Motif.
2191 Collection of Dollhouse Kits and Constructions, including

Lumber, etc.
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2192 Four Vintage Framed Photos.
2193 Collection of Porcelain Figurines, etc.
2194 Collection of Christmas Decorations, etc.
2195 Vintage Projector and Film Reels.
2196 Four Photo Prints on Canvas.
2197 Three Leather Albums of Photos and letters, plus a Large

album of family records
2198 Vintage Photos of San Francisco, Yosemite, ca 1905 on

double sided album pages
2199 Green Velvet Family Album with Cabinet Cards, by mostly

Bay Area Photographers
2200 Large Stained Glass Ceiling Shade
2201 Pair of Red Cloisonne Vases and Purple Lidded Vessel.
2202 Print of Seated Japanese Woman.
2203 Wall Hanging Art Sculpture.
2204 Collection of Asian Bowls, Plates, etc., Most are Imari Style.
2205 Two Lacquered Hinged Boxes.
2206 Carved Top Pink Marble, For Stamp Material.
2207 WT Armstrong Elkhart Flute with Case, 104 A7107
2208 Framed Watercolor Painting, Farmhouses, Signed.
2209 Christmas Room Box with accessories and document.
2210 Two Room Display Boxes, White and Green Store Fronts,

Both approximately 11" x 6" x 12".
2211 Assorted Stamp & Coin Lot, incl. Books, Canvas Bags, 240

asst. $, 36 rolls nickels, etc.
2212 Collection of Antler Furniture Miniature Items, including

Flower Bouquets, etc., with lists.
2213 Assorted Miniature Florals; Ikebane; Plate, etc
2214 Framed Print, Landscape, Signed in Plate by Robert Wood.
2215 Peddler's Wagon Room Box, Sven, approximately 17" x 8" x

9", with list.
2216 Three Display Domes, approximate 5" x 11", Two domes

has shelves, with document.
2217 Lot of Miniature Corner Room Box, Beach Scene, and Blue

Tiered Display.
2218 Assorted Chinese Enamels and a Jade Miniature Bottle.
2219 Collection of Dollhouse Miniatures and Kits, with list.
2220 Framed Oil on Board Painting, Snowy Mountain by John

Delane.
2221 Colonial Keeping Room Display Box, approximately 19" x

16"x 12".
2222 Group of Display and Display Dome, including Large

Display, Wood Framed, Sliding Doors,with shelves,
approximate 20" x 7" x 15", Brass and Glass Display, and
Dome with no base, with document.

2223 Collection of Miniatures, including Books, Bicycles, Vases,
etc., with List of Items.

2224 Collection of Miniatures, including Animals, Gift Boxes,
Holiday Theme Items, etc., with documents.

2225 Framed Oil on Canvas Painting, Female Clown with Bird,
Signed J. Raito.

2226 Two Goebel Stairstep Display Cabinets, Both have keys and
documents.

2227 Collection of Dollhouse Miniatures, including Miniature Lost
Wax Castings, Sculptures, Kitchen Items, etc., with
documents.

2228 Collection of Assorted Miniature Figures, Housewares,
Christmas Tree, Porcelains.

2229 8mm Wollensak Film Projectory Model 715, with
documents.

2230 Two Wood Framed, Glass and Mirror Display, both with
documents.

2231 Framed Print, Portrait of Military Man.
2232 Group of Displays and Display Domes, with document.
2233 Collection of Goebel and Olszewksi Display Domes and

Crown Jewels, with magazines and documents.
2234 Two Wall Hanging Display Cabinets with box,Multiple

Adjustable Shelves, with documents.
2235 Two Prints, Trenton City Museum and Portrait of Woman,

Both Signed.
2236 Glass Figurines of Dolphins and Fish, with loss.
2237 Framed Gilt World Map and West German Barometer.
2238 Collection of Displays and Ladies of Fashion Porcelain

Figures, with document.
2239 Group of Shells, Framed Print of Lighthouse, etc.
2240 Two Cases of Gilt Tone Stainless Steel Flatware by

Hampton.
2241 Framed Oil on Canvas, Yellow Flower Arrangement.
2242 Framed Woodblock Print, "Maiko Girl, doing Tea

Ceremony", Originated by Sadanobu Hasegawa, info on
back.

2243 Four Chinese Porcelain Bowls, one is on stand.
2244 Violin with Case.
2245 Collection of Prints and Scrolls, Painted on are Figural,

Landscape, etc.
2246 Reed and Barton Sterling Flatware.
2247 Various Items, Photo Albums, Desk Items, etc.
2248 Animation Cell with Jiminy Cricket.
2249 Collection of Kokeshi Dolls.
2250 Irish Mist and Dom B and B Liqueurs
2251 Metal Trick Dog Figure, etc.
2252 Style of HORTENSE CROMPTON MATTICE GORDON

(Canadian 1886-1961), 'Untitled Abstract', oil on board,
unframed. 16 x 20 inches, bears signature and date lower
left.

2253 Vintage Wood Chess Set. 32 pieces, no board
2254 Two Scrolls of Chinese Ancestors.
2255 President Coins including ones from a Gas Station
2256 Collection of Kimonos, Textiles, Kimono Stand, etc.
2257 Framed Painting, Pueblos in Snow, Signed.
2258 Ceramic Vase and Lidded Vase.
2259 Red Wooden Basket with Dragon Motif.
2260 Group of Ceramic Figures, Chopsticks, Hand Fans, etc.
2261 Collection of Asian Porcelain, including Vase, Plates, etc.
2262 Three Imari Plates and Bowl.
2263 Framed Asian Painting on Fabric, Musicians and Dancers.
2264 Two Metal Vases with Bird and Floral Motif.
2265 Three Binoculars with cases.
2266 Collection of Kokeshi Dolls.
2267 Collection of Brass Teapot, Coal Iron, Miniature Temple

Figures, etc.
2268 Collection of Kokeshi Dolls, Various Sizes.
2269 Group Lot, including Wood Carved Hinged Box, Panels,

Abacus etc.
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2270 Group Lot, including Three Ceramic Lidded Pots with

boxes, Panel, etc.
2271 "Tiffany Delft", Tiffany and Co., Blue and White Vase, Made

in Portugal.
2272 Framed Chinese Print, Two Women Sitting by Table and

Child in Play.
2273 Two Orrefors Glass Vases.
2274 Two Scrolls in Boxes, Painted on are Bird in Flight with Blue

Flowers, Three Gold Fish in Pond.
2275 Waterman Ideal Pen.
2276 Collection of Miniature Bronze and Pewter Figures by David

Scicca, Phil Hauser, Jim Pomnder, etc.
2277 Collection of Scrolls, Few in Boxes, Painted on are

Landscapes, Floral, Figural, etc.
2278 Box of Lighters.
2279 Pair of Orrefors Candle Stick Holders.
2280 WILLIAM JOHN HOPKINSON (Canadian 1887-1970),

'House in the Snow', oil on board, unframed. 12 x 16 inches,
signed lower left: 'W.J. Hopkinson'.

2281 Framed Miniature Asian Clothing.
2282 Manner of FRANK SHIRLEY PANABAKER (Canadian 1904

-1992), "The Old Woodshed", 'Untitled House', "North
Lyme" and "Essex" watercolor, all measure overall with mat:
10 x 12 inches, all bear signature lower right.

2283 Six Christian Dior Gaudron Goblets.
2284 Two Framed Prints, Landscape and Fisherman on a Boat.
2285 Three Scrolls, Painted on are Koi Fish in Pond and

Landscapes.
2286 ROBERT DIX  (American, b. 1953),  "Chart," 1983, and

"Box Joint,"  ceramic and wood, and ceramic low-fire and
wood, Chart is signed verso, titled, with artist label verso,
Box Joint has Anna Gardner Gallery (Stinston Beach, CA)
label affixed verso,  overall: 12.5 x 16.5 inches and 8.5 x 8
inches.

2287 Collection of Miniature Pewter and Bronze Sculptures by
Dettling, Klein, etc.

2288 Framed Print, Boat on Lake, Numbered and Signed.
2289 Collection of Miniature Asian Ceramic, including Cups,

Plates, and Hard Stone Carving.
2290 Percolator.
2291 Framed Print, Flying Kits, and Print of People Walking in the

Rain.
2292 Four Bottles: Souverain Solera Port
2293 Framed Mirror, with shells.
2294 Two Chinese Imari Plates.
2295 Framed Print, Woodland Encounter, Bev Doolittle.
2296 Group of Ceramic Plate, Figures, Lladro Bell with box, etc.
2297 Pair of Qinghua Club Shaped Vase in Contrasting Colors,

with boxes.
2298 Collection of Dolls, Wall Hanging Figures, etc.
2299 Collection of Teacups, Plates, etc., with Figures Motif.
2300 Collection of Green and Leaf Plates.
2301 Nine Bottles of Beaulieu California Brandy. All persons

bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof of age
required with payment.

2302 Collection of Hard Stone Teapots, Lion Statue, etc.
2303 Two Chinese Imari Bowl and Plate.
2304 Samurai Helmet Model.

2305 Collection of Wooden Plates, Coasters, etc.
2306 Group of Glass Bottles.
2307 Group of Teacups, Glasses Serving Bowls, etc., including

Tiffany and Co. Limoges Teacups, etc.
2308 Blue Stoneware English Teapot, and Silverplate Cup with S

Monogram.
2309 Collection of Pipes, Stone Native American, Corncob,

Porcelain.
2310 Green Glass Italian Wine Decanter, and Irish Pottery

Teapot with Shamrocks.
2311 Assorted Coins, 2 Sterling, 4 Silver Eisenhower  Dollars,

Medals, misc., and U S coins
2312 Miniature Asian Teapot, Cups, and Saucers.
2313 Collection of Vintage Black Cat Figurines in Porcelain,

Pottery, Metal, Bakelite, etc.
2314 Collection of Asian Bowls, Dishes, etc.
2315 Collection of Five Lusterware Pitchers.
2316 Two Asian Pottery Jars with Green Glaze.
2317 Six Glass Fruit Cups with Sterling Overlay.
2318 Collection of Asian Porcelain Bowls, and Dishes.
2319 Mother of Pearl Handled Fish Knives in Box.
2320 Delft Stein, French Stein, Villeroy & Boch Stein, and Glass

Bottle with Sterling Overlay.
2321 Collection of Asian Porcelain Bowls, Cups, etc.
2322 Two Large Brass Candelabras.
2323 Asian Plates and Bowls.
2324 Blue and White Portuguese Jardiniere, Polka Dot Shakers,

Lidded Bowl with Cranes.
2325 Asian Plates and Bowls.
2326 Brass Vasel with Metal Flower Frog.
2327 Collection of Throw Pillows.
2328 Brass Samovar.
2329 Gilt Painted Table Lamp.
2330 Tobacco/Opium Box with Blue Enameled Drawers.
2331 Large Plate with Elephant, Copper over Tin.
2332 Set of Twelve Steubenville Floral Pattern Dinner Plates.
2333 Framed Navaho Sand Painting.
2334 Two Silverplate Trays.
2335 Antique Candelabra Lamp, and Two Cherub Wall Light

Fixtures (losses).
2336 Vintage Wooden Hanging Rack.
2337 Chinese Lantern.
2338 MANNER OF ALBERTO GIACOMETTI (Swiss, 1901–

1966), Untitled, metal sculpture.  Overall: 9 x 16 x 4.5
inches. Not signed.

2339 Bright Brass Bowl with Wooden Stand.
2340 Set of Four Royal Doulton Plates, The Squire, Jester,

Admiral, and Falconer.
2341 Three Textiles.
2342 Large Porcelain Vase with Wooden Stand.
2343 French Cased Bracket Clock.
2344 Turkish Kula Rug (6 ft. 5 ins. x 9 ft. 4 ins.)
2345 Framed Print, Aspen Lace, Signed and Numbered,

Stormington.
2346 Asian Satsuma 1000 Faces Teapot, Put, Cups and Saucers.
2347 Collection of Asian Porcelain Bowls, Cups, etc.
2348 Collection of Asian Porcelain Bowls, Cups, etc.
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2349 Unframed Painting on Canvas, "Bather," 2007 by Ursula

O'Farrell.
2350 Two Framed Antique Prints, Cherubs, After Giovanni

Battista Cipriani (Italian, 1727-1785).
2351 After ANDREA MANTEGNA (Italian circa 1431 - 1506)

"Christ Between Saints Andrew and Longinus," engraving
and drypoint,  overall: 20 x 13 inches. indistinguishable
watermark in center of sheet and seal of Amand Durand
(the 19th century etcher who produced new copies of
antique etchings) Provenance: Collection of the Archpriest
Polsky of the Russian Orthodox Church in London, to
Current Owner, Bay Area, CA.

2352 Two Framed Sanguine Drawings, Victorian Man and
Woman, Each Signed Paul Verdier.

2353 Framed Asian Print, Women Bathing.
2354 AFTER JACQUES CALLOT (French, 1592–1635), The

Peasants Avenge Themselves, from the Les Grandes Misères
de la Guerre series,1633,  etching, image (overall): 3.25 x
7.25 inches. Provenance: Collection of the Archpriest Polsky
of the Russian Orthodox Church in London, to Current
Owner, Bay Area, CA.

2355 JOHN ROLOFF (American, b. 1947), Boat, 1977,  ceramic
sculpture, overall: 3.5 x 3 x 15.75 inches.

2356 Verlet Book "French Furniture and Interior Decorating of
the 18th Century."

2357 Framed Oil on Canvas Painting, "Karlama," 1995, Signed,
Titled, and Dated Verso, Signed S. Wrahuluh(?).

2358 Framed Drawing of Two Women, Signed 1973.
2359 American School (20th Century), "Take Everything," 1983,

wood, paint and plaster sculpture,  overall: 14  x 15 x 11
inches.  signed "Myers," titled and dated at base in black ink.
Provenance: From the Estate of G. Austin Conkey (San
Francisco, CA)

2360 Painted Wall Hanging Candleholder, Framed Religious Icon
Doll, Painted Wall Hanging.

2361 AMERICAN SCHOOL  (20th century), ''Untitled,'' 1960,
welded metal sculpture,  overall: 10 x 11 x 6 inches,  signed
"Ross," and dated under base.

2362 Pair of Wall Hanging Mirrors with Candleholders (Losses).
2363 Compound Bow, Arrows, and Case.
2364 Four Glass Articles, Including Glass Decanter, Vase, and

Two Bowls.
2365 Collection of Sterling, Brass, and Wood Frames.
2366 Four Hand Painted Red Plates, Tray Porter.
2367 Two French Art Deco Perfume Bottles and Atomizers:

Nancy and Moser.
2368 Baccarat Type Crystal Chandelier (Parts).
2369 Four Framed Paintings on Paper, Nudes by Inez Storer

(American, b. 1933).
2370 Collection of Antique Perfume Bottles, Lidded Boxes, etc.
2371 Pair of French Painted Tole and Wood Table Lamps with

Harp Form Bodies (losses).
2372 Collection of Various Items, Miniature Frames, etc.
2373 Reed and Barton Stainless Spoons.
2374 Collection of Glassware.
2375 Collection of Four Throw Pillows, Silk Brocade.
2376 Pair of Persian Wool Prayer Mats, 21 ins. x 30 ins.
2377 Five Rouen and Gien Painted Faience Table Articles.
2377A Collection of Early American Pattern Glass Stemware, etc.

2379 French Rouen Two Handled Faience Bowl, Circa 1900
(Restoration).

2380 Collection of 1950's Photo Albums, Scrapbooks, etc.
2381 Ceramic Santa with Sleigh and Reindeer Candleholder.
2382 Four Continental Glass Table Articles.
2383 Three Gilt Metal Table and Dresser Articles.
2384 Group of Canadian School works on paper unframed all

bearing signatures
2385 Pair of Gilt Wooden Brackets.
2386 Two French Stuffed Dolls in 19th Century Dress.
2387 Rococo Style Brass, Glass, and Porcelain Table Lamp,

Porcelain Flowers, Sevres Style Bowl, and Glass Beads.
2388 Indian 'Heriz' Rug (6 ft. x 8 ft. 10 ins.)
2389 Three Framed Paintings, Women, One by Inez Storer, Two

Signed M. Skeors(?).
2390 Antique Glass Bottles of Lavender and Flowers.
2391 Collection of Ceramic Bowls, Plates, etc.
2392 Collection of Various Items, Cherub Figures, Porcelain Bud

Vases, etc.
2394 French Tole Basket and Bamboo Table Easle.
2395 Miniature Painted Faux Bamboo Chest of Drawers with

Marble Top.
2396 Gilt Metal Mounted Mahogany Jardiniere.
2397 19th Century French Painted Tôle Jardiniere.
2398 Framed Oil on Board Painting, Pueblos in Snow, Signed

"Ainsworth."
2399 France and Colonies Stamp Group.
2400 Mary Dunbar Dinnerware Set, Autumn Design.
2401 Collection of Gien, Rouen, Sceaux Painted Faience Table

Articles.
2402 Five Vintage Light Fixtures and Six Glass Beaded Shades.
2403 Cast Iron, Turned Agate Table Lamp, with Two Shades.
2404 Collection of French Painted Rouen and Quimper Fainece

Articles and a Blue Enamel Baking Dish.
2405 Collection of Decorative Tassels and Lidded Box.
2406 A Large Blue and White Charger and a Conjoined Vase. The

charger heavily potted with a wide everted mouth with
scalloped rim, the interior bottom decorated with ladies and
boys at leisure, below six cartouches of alternating floral and
figural designs, the reverse with four ruyi pendants and
vertical borders beneath floral sprigs, the base inscribed
with a six-character mark in running script within double
concentric circles; the vase potted in the form of three
conjoined double-gourds rising to the conforming mouths,
the rough textured surfaces covered with an icy-gray glaze,
the base inscribed with a six-character mark in cobalt blue.
{Charger: 17 inches (43.1 cm) diameter; vase: 6 3/4 inches
(17.1 cm) high}.

2407 Spanish Talavera Majolica Deer Tray (Repaired).
2408 Woven Baskets, etc.
2409 Continental, Probably Belgian Faience Rooster Figure.
2410 Two Oil on Canvas Paintings, Abstract.
2411 Yosemite Photos. group three photos and a print, all with

frames
2412 Pair of Dry Painted Ceramic Urns, and a Watering Vessel.
2413 Collection of Silverplate Flatware Articles.
2414 Collection of Silverplate Items, Including Six Possibly Sterling

Coasters.
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2415 Collection of Needlepoint Throw Pillows and Others.
2416 Pair of Table Lamps, Porcelain Bases.
2417 Garden Urn.
2418 Art Nouveau Sterling and Silverplate Ladies' Accessories.
2419 Antique Hinged Box with Brass Inlaid Wriggle Work, with

Six Hand-Painted Scent Bottles.
2420 A Soapstone Carving on Base.
2421 Set of Six Mikasa Ceramic Dishes, Pear Design.
2422 Framed Print of Alt Heidelberg.
2423 Collection of Metal Items, Mirrored Tray, Candleholder, etc.
2424 Large Chinese Carving on Base.
2425 Collection of Women's Purses and Belts.
2426 Horse Figurines, etc.
2427 Collection of Women's Shoes, Prada, etc.
2428 John Loughlin. (American, Rhode Island. 1931-2004), Beach

and Sailboats on the Bay, Oil on board painting under linen
mat, in gilt wood beaded bolection frame.  9 x 13 1/2 inches
sight; 13 5/8 x 17 3/4 inches framed.  Signed, lower right
"Laughlin," and identification label to reverse with name of
artist, 124 Angell Road Lincoln, Rhode Island.

2429 Two Wooden Bird Figures.
2430 Collection of Nutcrackers.
2431 Seven Wall Hangings.
2432 Leather Desk Caddy, and Coral on Stand.
2433 Collection of Christmas Decorations, etc.
2434 Framed Print, Victorian House, Franklin St. San Francisco,

Signed and Numbered '74.
2435 Paper Nativity Scene.
2436 Two Glass Swans and Glass Starfish.
2437 Corningware-like Dishes.
2438 Collection of Decorations, Snowmen, etc.
2439 Collection of Corningware Dishes.
2440 Box of Linens and Towels, and Suitcase with Costume.
2441 Nine Framed Artwork, Butterflies, etc. Signed.
2442 Two Framed Artwork, Flowers, Signed Paul Richards.
2443 Four Framed Artworks.
2444 Collection of Various items, Skull, Jack-o-Lantern, etc.
2445 Collection of Figurines, etc.
2446 Collection of Kitchen Items, etc.
2447 Framed Artwork, Shell Mirror, Mirrors, etc.
2448 Collection of Candles, etc.
2449 Porcelain Fruit Centerpiece.
2450 Collection of Painted Porcelain Items, etc.
2451 Grinder, Scale, etc.
2452 Glass Candleholsders, etc.
2453 Collection of Framed Artworks.
2454 Collection of Various Items, Bronze Figurines, etc.
2455 Collection of Glass Items, Coca-Cola Tray, etc.
2456 Collection of Stuffed Animals, etc.
2457 Three Framed Prints, Georgia O'Keeffe, Cats, etc.
2458 Collection Various Items, Asian Plate, Figures, Elephant, etc.
2459 Collection of Glass Items, etc.
2460 Cookie Jars, Mugs, etc.
2461 Collection of Various items, Glass Bud Vases, etc.
2462 Collection of Trays, etc.
2463 Two Framed Prints, Botanicals, Signed John Douglas.

2464 Collection of Various Items, Wood Carved Figurines, etc.
2465 Collection of Various Items, California Raisin, etc.
2466 Collection of Asian Lidded Vases, etc.
2467 Collection of Carved Stone Items, etc.
2468 Crystal Vase.
2469 Collection of Various Items, Miniature Vases, Mugs, etc.
2470 Collection of Autumn Decorations, etc.
2471 Lucien Delarue, (French, b. 1925), Street Scene, Capri, with

water in the distance.  Oil on canvas painting, under linen
mat, in carved gilt wood bolection frame.  13 x 16 inches
sight; 20 x 27 inches framed.  Signed, lower left and to
reverse on canvas.

2472 Bridge Playing Board, "Autobridge" with original box
2473 Collection of Various Figurines, Dolphins, Whales, Seals, etc.
2474 Collection of Various Items, Frame, Crystal Egg, etc.
2475 American School (20th century), Rock and Roll Band, 1978

ink on paper, signed indistinguishably and dated lower right,
sight: 4.75 x 6.75 inches, framed: 5.5 x 7.5 inches

2475A Collection of Glass Vases, etc.
2476 U S Commemorative Coins and Medal.  including silver type

sets
2477 Various Photo Frames, etc.
2478 Collection of Beany Baby Dolls.
2479 Swordfish Figurine, Colored Glass.
2480 Collection of Glass Stemware.
2481 Tengra Porcelain Figurine, Female with Doves.
2482 Bronze Figure, Fairy Dust by Aline F. Humphrey 3 of 6.
2482A artist sketch book with mixed media drawings of gargoyles
2482B Lincoln Cent Group.
2482C Foreign Coin Group.
2482D Collection of Twelve Decorative Plates, Oceanic Themed.
2482E collection of drawings bearing signature "Harry Britton"
2483 Mixed Lots of California Wines Including Brunello.
2484 Bronze Figure, with Case, First Spring by Aline F. Szabo, 2 of

12.
2485 Collection Silamide and Waxed Silk Thread for Hand

Sewing.
2486 Three Fur Pelts.
2487 Black Astrakhan Lamb Fur Cardigan.
2488 Thirteen Mink Fur Pelts.
2489 Vintage Pale Blonde Mink Fur Coat, White.
2490 Eight Various Fur Pelts, Mink, Dyed, etc.
2491 Blonde Mink and Faux Zebra Fur Zip Front Jacket.
2492 Eleven Various Fur Pelts.
2493 Lynx Zip Front Jacket.
2494 Sixteen Mink Fur Pelts.
2495 Mink Fur Shrug, Brown.
2496 Collection of Leather Belts, Fur Belt, Leather Piece.
2497 Blonde Mink Shawl with Silk Lining.
2498 Fur Coat.
2499 Two Men's Suit and Pants, Size 42.
2500 Red Silk Jacket with Blue Pants Suit.
2501 Large Fur Patch Quilt Blanket.
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